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Szerzôdô neve:  

Biztosított neve: 

Az elõzetes igényfelmérés, illetve igénypontosítás során adott válaszait elemezve megállapíthatjuk, hogy

A biz to sí tás le já ra ta kor min den kép pen pénz hez sze ret né jut tat ni gyer me két vagy más hoz zá tar to zó ját.

Elõre ter vez hetõ ki adá sa it kí ván ja biz to sí tá sá ból fe dez ni.

Csa lád ja anya gi biz ton sá gát leg in kább az Ön el vesz té se vesz élyez tet né.

Gyer me ke élet kez dé sét, ta nul má nya i nak fi nan szí ro zá sát tõke gyûj tés sel kí ván ja el ér ni.

Sze ret ne igény be ven ni sze mé lyi jö ve de lem adó ked vez ményt.

Fon tos nak tart ja, hogy idõle ges mun ka kép te len sé ge vagy vég le ges és nem re ha bi li tál ha tó egész ség ká ro so dá sa

ese tén is biz to sí tott le gyen a díj fi ze tés. 

.........................................................................................................

A fentiek figyelembe vételével Önnek a következõ biztosítási terméket javasoljuk:

Termék neve: GRO U PA MA ÚT RA VA LÓ élet biz to sí tás

A biztosítás tartama:   év

A kezdeti biztosítási összeg:  Ft

Kiegészítô haláleseti összeg:  %

Választott életjáradéki szolgáltatás mértéke:  %

Jelen Termékismertetõ átadásával a Groupama Biztosító Zrt. eleget tesz a 2003. évi LX. törvény 166.§(3), illetve 10. melléklete
B/(1) bekezdésében foglalt tájékoztatási kötelezettségének. 

Reméljük, hogy szolgáltatásainkkal mindenkor elégedett lesz!

Tisztelettel:
Groupama Biztosító Zártkörûen Mûködô Részvénytársaság

Termékismertetô 1



Tisz telt Ügy fe lünk!

Meg tisz te lô nek érez zük, hogy biz to sí tá si szer zô dés meg kö té sé re irá nyu ló aján la tá val a Gro u pa ma Biz to sí tó Zárt kö rû en Mû kö -
dô Rész vény tár sa sá got (rö vi dí tett név: Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt.) ke res te meg.

Ezú ton tá jé koz tat juk Önt biz to sí tó tár sa sá gunk fôbb ada ta i ról, a biz to sí tás sal kap cso la tos ti tok- és adat vé del mi sza bá lyok ról, va -
la mint azok ról a le he tô sé gek rôl, ame lye ket ügy fe le ink jo ga ik és jo gos ér de ke ik ér vé nye sí té se cél já ból igény be ve het nek.

Biz to sí tónk fôbb ada tai

A Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt. a fran cia Gro u pa ma cso port le ány vál la la ta. 1990 óta mû kö dünk Ma gyar or szá gon (2004. ok tó be -
ré ig Eu ró pa Biz to sí tó Rt. né ven); cég jegy zék szá munk: 01-10-041540, adó szá munk: 10507247-2-44.
Székhelyünk és szem élyes ügy fél szol gá la tunk: 1114 Bu da pest, Ham zsa bé gi út 37.
Pos ta cí münk: 1519 Bu da pest, Pf. 271
Köz pon ti te le fon szá munk: (06-1) 279-4000,
Köz pon ti fax szá munk: (06-1) 361-0091,
Köz pon ti e-ma il cí münk: in fo@gro u pa ma.hu

Szá mos he lyi iro dá val ren del ke zünk az or szág egész te rü le tén. Ezek cí mét, te le fon szá mát, va la mint biz to sí tó tár sa sá gunk és ter -
mé ke ink rész le te sebb be mu ta tá sát meg ta lál ja hon la pun kon, a www.gro u pa ma.hu cí men.

Fel ügye le ti szer vünk a Pénz ügyi Szer ve ze tek Ál la mi Fel ügye le te (1535 Bu da pest, 114. Pf. 777., Te le fon: (06-40) 203-776,
www.pszaf.hu).

Ti tok- és adat vé de lem

A biz to sí tók ról és a biz to sí tá si te vé keny ségrõl szó ló 2003. évi LX. tör vény 153.§-a ér tel mé ben a biz to sí tót ti tok tar tá si kö te le -
zett ség ter he li min den olyan ren del ke zés re ál ló adat tal kap cso lat ban, amely a biz to sí tó egyes ügy fe le i nek sze mé lyi kö rül mé nye -
i re, va gyo ni hely ze té re, il let ve gaz dál ko dá sá ra, vagy a biz to sí tó val kö tött szerzõdé se i re vo nat ko zik. Az ilyen, biz to sí tá si ti tok nak
minõsülõ ada tot a biz to sí tó csak ak kor ad hat ja ki har ma dik sze mély nek, ha a biz to sí tó ügy fe le vagy an nak tör vé nyes kép vi selõje
a ki szol gál tat ha tó biz to sí tá si ti tok kört pon to san meg je löl ve er re vo nat ko zó an írás ban fel men tést ad.

A biz to sí tó ti tok tar tá si kö te le zett sé ge azon ban a 2003. évi LX. tör vény 157. §-a ér tel mé ben meg ha tá ro zott szer ve ze tek kel kap -
cso lat ban nem áll fenn. E szer ve ze tek nek a biz to sí tó az ügy fe lek ada ta it adott ese tek ben to váb bí ta ni kö te les, ügy fe le ink er re
vo nat ko zó írá sos hoz zá já ru lá sa nél kül is.

E szer ve ze tek a kö vet kezõk: a fel adat kö ré ben el já ró Pénz ügyi Szer ve ze tek Ál la mi Fel ügye le te; a fo lya mat ban lévõ bün tetõel já -
rás ke re té ben el já ró nyo mo zó ha tó ság és ügyész ség; bün tetõügy ben, pol gá ri ügy ben, va la mint a csõdel já rás, il let ve a fel szá mo -
lá si el já rás ügyé ben el já ró bí ró ság, to váb bá a vég re haj tá si ügy ben el já ró ön ál ló bí ró sá gi vég re haj tó; a ha gya té ki ügy ben el já ró
köz jegyzõ; adó ügy ben az adó ha tó ság, ha an nak fel hí vá sá ra a biz to sí tót tör vény ben meg ha tá ro zott kör ben nyi lat ko zat té te li kö -
te le zett ség, il let ve, ha biz to sí tá si szerzõdésbõl eredõ adó kö te le zett ség alá esõ ki fi ze tésrõl tör vény ben meg ha tá ro zott adat szol -
gál ta tá si kö te le zett ség ter he li; a fel adat kö ré ben el já ró nem zet biz ton sá gi szol gá lat; a biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ, a szak ta -
ná csa dó, a har ma dik or szág be li biz to sí tó, füg get len biz to sí tás köz ve títõ vagy szak ta ná csa dó ma gyar or szá gi kép vi se le te, ezek ér -
dek kép vi se le ti szer ve ze tei, il let ve a biz to sí tá si, biz to sí tás köz ve títõi, szak ta ná csa dói te vé keny ség gel kap cso la tos ver seny fel ügye -
le ti fel adat kö ré ben el já ró Gaz da sá gi Ver seny hi va tal; a fel adat kö ré ben el já ró gyám ha tó ság; az egész ség ügyrõl szó ló 1997. évi
CLIV. tör vény 108.§ (2) be kez dé sé ben fog lalt egész ség ügyi ha tó ság; kü lön tör vény ben meg ha tá ro zott fel té te lek meg lé te ese -
tén a tit kosszol gá la ti esz kö zök al kal ma zá sá ra, tit kos in for má ci ó gyûj tés re fel ha tal ma zott szerv; a vi szont biz to sí tó, va la mint kö -
zös koc ká zat vál la lás (együtt biz to sí tás) ese tén a koc ká zat vál la ló biz to sí tók; az ál lo má nyát ru há zás ke re té ben át adás ra ke rülõ biz -
to sí tá si szerzõdé si ál lo mány te kin te té ben az át vevõ biz to sí tó; a ki szer ve zett te vé keny ség vég zé sé hez szük sé ges ada tok te kin te -
té ben a ki szer ve zett te vé keny sé get végzõ; fi ók te lep ese té ben - ha a ma gyar jog sza bá lyok ál tal tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki -
elé gítõ adat ke ze lés fel té te lei min den egyes adat ra néz ve tel je sül nek, va la mint a har ma dik or szág be li biz to sí tó szék he lye sze rin -
ti ál lam ren del ke zik a ma gyar jog sza bá lyok ál tal tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gítõ adat vé del mi jog szab állyal - a har ma dik
or szág be li biz to sí tó, biz to sí tás köz ve títõ, szak ta ná csa dó; a fel adat kö ré ben el já ró adat vé del mi biz tos.  
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A biz to sí tá si ti tok meg tar tá sá nak kö te le zett sé ge nem áll fenn ab ban az eset ben, ha a ma gyar bû nül dözõ szerv, il letõleg az Or -
szá gos Rendõr-fõka pi tány ság - a pénz mo sás me gelõzé sérõl és meg aka dá lyo zá sá ról szó ló 2003. évi XV. tör vény ben meg ha tá ro -
zott fel adat kö ré ben el jár va, vagy nem zet kö zi kö te le zett ség vál la lás alap ján kül föl di bû nül dözõ szerv, il letõleg kül föl di Pénz ügyi
In for má ci ós Egy ség írás be li meg ke re sé se tel je sí té se cél já ból - írás ban kér biz to sí tá si ti tok nak minõsülõ ada tot a biz to sí tó tól,
amennyi ben a meg ke re sés tar tal maz za a kül föl di adat kérõ ál tal alá írt ti tok tar tá si zá ra dé kot. 

A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si szak ta ná csa dó a nyo mo zó ha tó ság, va la mint a pol gá ri nem zet biz ton sá gi szol -
gá lat ré szé re ak kor is kö te les ha la dék ta la nul tá jé koz ta tást ad ni, ha adat me rül fel ar ra, hogy a biz to sí tá si ügy let ká bí tó szer-ke -
res ke de lem mel, ter ro riz mus sal, il le gá lis fegy ver ke res ke de lem mel, vagy a pénz mo sás bûn cse lek mé nyé vel van össze füg gés ben.

A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si szak ta ná csa dó a nyo mo zó ha tó sá got a "ha laszt ha tat lan in téz ke dés" jel zés sel
el lá tott, kü lön jog sza bály ban elõírt ügyé szi jó vá ha gyást nél kü lözõ meg ke re sés re is kö te les tá jé koz tat ni az ál ta la ke zelt, az adott
üggyel össze függõ, biz to sí tá si ti tok nak minõsülõ ada tok ról.

A biz to sí tá si ti tok meg tar tá sá nak kö te le zett sé ge nem áll fenn ab ban az eset ben, ha a biz to sí tó, biz to sí tás köz ve títõ és a biz to -
sí tá si szak ta ná csa dó az ál ta la fo ga na to sí tott kor lá to zó in téz ke dé sekrõl az Eu ró pai Kö zös sé get lét re ho zó szerzõdés 60. cik ke
alap ján a pén zesz kö zök, egyéb va gyo ni ér de kek és gaz da sá gi erõfor rá sok te kin te té ben al kal ma zan dó kor lá to zó in téz ke dé sek
tár gyá ban el fo ga dott ren de le tek, il let ve e ren de le tek fel ha tal ma zá sa alap ján el fo ga dott ren de le tek vagy ha tá ro za tok alap ján,
vagy az Eu ró pai Uni ót lét re ho zó szerzõdés 15. cik ke alap ján, a pén zesz kö zök, egyéb va gyo ni ér de kek és gaz da sá gi erõfor rá sok
te kin te té ben al kal ma zan dó kor lá to zó in téz ke dé sek tár gyá ban el fo ga dott kö zös ál lás pon tok alap ján, az ab ban fog lalt kö te le -
zett ség tel je sí té se ér de ké ben tá jé koz tat ja a mi nisz tert.

Nem je len ti a biz to sí tá si ti tok sé rel mét a biz to sí tó ál tal a har ma dik or szág be li biz to sí tó hoz vagy har ma dik or szág be li adat fel dol -
go zó szer ve zet hez (har ma dik or szág be li adat ke zelõ) tör ténõ adat to váb bí tás ab ban az eset ben, ha a biz to sí tó ügy fe le (ada ta -
lany) ah hoz írás ban hoz zá já rult, és a har ma dik or szág be li adat ke zelõnél a ma gyar jog sza bá lyok ál tal tá masz tott kö ve tel mé nye -
ket ki elé gítõ adat ke ze lés fel té te lei min den egyes adat ra néz ve tel je sül nek, va la mint a har ma dik or szág be li adat ke zelõ szék he -
lye sze rin ti ál lam ren del ke zik a ma gyar jog sza bá lyok ál tal tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gítõ adat vé del mi jog szab állyal. 

Nem je len ti a biz to sí tá si ti tok sé rel mét to váb bá az olyan össze sí tett ada tok szol gál ta tá sa, amelybõl az egyes ügy fe lek sze mé lye
vagy üz le ti ada ta nem áll apít ha tó meg; fi ók te lep ese té ben a kül föl di szék he lyû vál lal ko zás szék he lye (fõiro dá ja) sze rin ti fel ügye -
le ti ha tó ság szá má ra a fel ügye le ti te vé keny ség hez szük sé ges adat to váb bí tás, ha az meg fe lel a kül föl di és a ma gyar fel ügye le ti
ha tó ság kö zöt ti meg áll apo dás ban fog lal tak nak; a jog al ko tás meg ala po zá sa és a ha tás vizs gá la tok el vég zé se cél já ból a mi nisz ter
ré szé re szem élyes adat nak nem minõsülõ ada tok át adá sa, to váb bá A biz to sí tók ról és a biz to sí tá si te vé keny ségrõl szó ló 2003.
évi LX. tör vény ben az össze vont ala pú fel ügye let re és ki e gé szítõ fel ügye let re,  A tõke pi ac ról szó ló 2001. évi CXX. Tör vény ben,
va la mint a Hi tel in té ze tekrõl és pénz ügyi vál lal ko zá sok ról szó ló 1996. évi CXII. Tör vény ben a ki e gé szítõ fel ügye let re vo nat ko zó
sza bá lyo zá sok ban ta lál ha tó ren del ke zé sek tel je sí té se ér de ké ben tör ténõ ada tá ta dás.

Ügy fe le ink jo gai

Szá munk ra a leg fon to sabb az elé ge dett ügy fél. Ezen cé lunk el éré sé hez a leg na gyobb se gít sé get hi á nyos sá ga ink vissza jel -
zé sé vel kap hat juk. Ezért kér jük, hogy amennyi ben már lét re jött szerzõdé sé vel, vagy biz to sí tó tár sa sá gunk mû kö dé sé vel kap cso -
lat ban bár mi lyen ké ré se, kér dé se vagy prob lé má ja len ne, for dul jon a biz to sí tás köz ve títõjé hez, he lyi iro dánk hoz, vagy hív ja
a Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt. köz pon ti, te le fo nos ügy fél szol gá la tát a (06-1) 279-4000 szá mon.

Amennyi ben min den erõfe szí té sünk el len ére sem si ke rült prob lé má ját or vo sol ni, kér jük, for dul jon írás ban pa na szok kal fog lal -
ko zó szer ve ze ti egy sé günk höz: Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt. Köz pon ti Ügy fél szol gá la ta, le vél cím: 1519 Bu da pest, Pf. 271, fax:
(06-1) 279-4144, e-ma il: ugy fel szol ga lat@gro u pa ma.hu.

Fel hív juk to váb bá szí ves fi gyel mét, hogy pa naszt nyújt hat be fel ügye le ti szer vünk höz is; a fo gyasz tók vé del mérõl szó ló 1997.
évi CLV. tör vény 18. §-a alap ján fo gyasz tói jo ga i nak ér vé nye sí té se ér de ké ben igény be ve he ti a lak he lye sze rint il le té kes bé kél -
tetõ tes tü let el já rá sát; va la mint jo ga it bí ró sá gi úton is ér vé nye sít he ti az zal, hogy az Ön biz to sí tá si szerzõdé sé re a min den kor ha -
tá lyos ma gyar jog sza bá lyok, így kü lö nö sen a Pol gá ri Tör vény könyv, va la mint az élet biz to sí tá sok kal kap cso la tos adó ked vez -
mény te kin te té ben a ma gán sze mé lyek jö ve de lem adó já ra, il let ve az adó zás rend jé re vo nat ko zó jog sza bá lyok ren del ke zé sei az
irány adó ak (SZJA 1995. évi CXVII. tv. 42. §, 65. § és 1., 7. mel lék le tei, 2003. évi XCII. tv. (ART) és mó do sí tá sai). Az SZJA tör -
vény tar tal maz za a biz to sí tá si díj ra, a biz to sí tó szol gál ta tá sá ra, il letõleg a biz to sí tás sal kap cso la tos adó ked vez mény re vo nat ko -
zó ren del ke zé se ket. Rész le tes tá jé koz ta tón kat a mel lé kelt "Az élet biz to sí tá sok leg fon to sabb adó zá si sza bá lyai" el ne ve zé sû
nyom tat vány ban ta lál ja.

A GRO U PA MA ÚT RA VA LÓ élet biz to sí tás fõbb jel lemzõi

En ged je meg, hogy né hány szó ban be mu tas suk azt a biz to sí tást, amely az Ön ér deklõdé sét fel kel tet te. Ez az ügy fél-tá jé koz ta -
tó, amit Ön most a ke zé ben tart, nem he lyet te sí ti a biz to sí tá si fel té te le ket, pusz tán bõvebb elõze tes tá jé koz ta tá sul szol gál.

A GRO U PA MA ÚT RA VA LÓ ha tá ro zott tar ta mú élet biz to sí tás tár sa sá gunk azon le endõ ügy fe le i nek fej lesz tett élet biz to sí -
tá si ter mé ke, akik szá má ra fon tos, hogy egy elõre meg ha tá ro zott idõpont ban biz to sí tónk ki fi ze tést tel je sít sen. A ter mék az élet-
és be teg ség biz to sí tá si vé de lem re is fe de ze tet nyújt.
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A biz to sí tá si ese mé nyek, ame lyek be kö vet kez te ese tén tár sa sá gunk szol gál ta tást nyújt:
– a biz to sí tott élet ben lé te a biz to sí tá si tar tam le jár ta kor,
– a biz to sí tott nak a koc ká zat vi se lé si idõszak ban be kö vet ke zett ter mé sze tes ere de tû ha lá la,
– a biz to sí tott nak a koc ká zat vi se lé si idõszak ban be kö vet ke zett bal ese ti ere de tû ha lá la,
– a biz to sí tott nak a biz to sí tás tar ta mán be lül be kö vet kezõ, ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si szerv ál tal tör ténõ I. vagy II. cso por tú

rok kant sá gi, vagy I. vagy II. vagy III. cso por tú bal ese ti rok kant sá gi nyug díj ba he lye zé se (vég le ges és nem re ha bi li tál ha tó egész -
ség ká ro so dás,

– a biz to sí tott nak a biz to sí tás tar ta mán be lü li, leg alább 58 nap, leg fel jebb 365 nap tar ta mú fo lya ma tos, sa ját jo gon já ró, Ma -
gyar or szá gon iga zolt ke resõkép te len sé ge vagy szol gá lat kép te len sé ge, táp pén zes idõtar ta ma vagy gyógy tar ta ma (idõle ges
mun ka kép te len ség).

A biz to sí tó szol gál ta tá sai a kö vet kezõk: a biz to sí tó
– a biz to sí tá si tar tam le já ra ta kor – a biz to sí tott élet ben lé tétõl füg get le nül – ki fi ze ti az alap és bó nusz több let ho zam mal nö velt

el éré si biz to sí tá si össze get,
– a biz to sí tott – biz to sí tá si ese mény nek minõsülõ – ter mé sze tes ere de tû ha lá la ese tén a biz to sí tó ki fi ze tést nem tel je sít, ha nem

le já ra tig át vál lal ja az ese dé kes dí jak fi ze té sét,
– a biz to sí tott – biz to sí tá si ese mény nek minõsülõ – bal ese ti ere de tû ha lá la ese tén ki fi ze ti a biz to sí tá si összeg 150 %-át, majd

le já ra tig át vál lal ja az ese dé kes dí jak fi ze té sét,
– a szerzõdõ az aján lat alá írá sa kor vá laszt hat, hogy a biz to sí tás élet já ra dé ki szol gál ta tást tar tal maz zon-e. Esze rint a biz to sí -

tó a biz to sí tott ha lá lát kö vetõ hó nap 1. nap já tól já ra dé kot fo lyó sít a ked vez mé nye zett ré szé re a biz to sí tá si tar tam vé gé -
ig vagy a ked vez mé nye zett ko ráb ban be kö vet ketõ ha lá lá ig. A já ra dék in du ló ha vi össze gét az aján lat té tel kor a szerzõdõ vá -
laszt ja: ez le het a biz to sí tott ha lá lá nak idõpont já ban ér vé nyes alap- és bó nusz több let ho zam nél kü li biztosítási ösz -
szeg 1, 1,5 vagy 2 szá za lé ka,

– a szerzõdõ az aján lat alá írá sa kor vá laszt hat, hogy a biz to sí tott ter mé sze tes ere de tû ha lá la ese tén a biz to sí tó fi zes sen-e ha lál -
e se ti össze get. Ez a biz to sí tá si összeg 50, 100, 150 vagy 200 szá za lé ka le het,

– a szerzõdõ az aján lat alá írá sa kor vá laszt hat, hogy a biz to sí tás idõle ges és/vagy vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tá so kat is tar -
tal maz zon-e. Esze rint a biz to sí tás a tar ta mon be lül díj men tes sé vá lik
– ha a biz to sí tott ré szé re a ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si szerv I. vagy II. cso por tú nem rehabilitálható rok kant sá gi, vagy I.

vagy II. vagy III. cso por tú, nem re ha bi li tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi nyug dí jat áll apít meg (vég le ges díj men te sí tés, az az a to -
váb bi ak ban nem kell dí jat fi zet ni, ám a biz to sí tás a tel jes biz to sí tá si összeg gel foly ta tó dik),

– a törvényben meghatározott szolgálati idô hiányában rokkantsági nyugdíjra nem jogosult biztosított esetében a magyar
társadalombiztosítási szerv I. vagy II. csoportú nem rehabilitálható rokkantságot megállapító határozata szerinti hatályt
követô hó elsejétôl (végleges díjmentesítés),

– a biz to sí tott sa ját jo gon já ró, ke resõkép te len sé ge vagy szol gá lat kép te len sé ge, fo lya ma tos táp pén zes ál lo má nyá nak 58.
nap já tól az iga zolt táp pén zes ál lo mány tel jes tar ta má ra, leg fel jebb a 365. na pig (idõle ges díj men te sí tés),

– táp pénz re nem jo go sult biz to sí tott ese té ben az iga zolt, a biz to sí tó or vo sa ál tal el fo ga dott fo lya ma tos gyógy tar tam 58.
nap já tól leg fel jebb a 365. na pig a gyógy tar tam idõtar ta má ra (idõle ges díj men te sí tés),

– a biz to sí tá si tar tam le já ra ta kor ese dé kes szol gál ta tás ra jo go sult a tar tam le já ra ta kor, il let ve az on nan szá mí tott öt éven be lül
vá laszt hat, hogy az alap- és bó nusz több let ho zam mal nö velt biz to sí tá si össze get fel ve szi, vagy a biz to sí tó nál a já ra dék ra vál -
tás kor ér vény ben lévõ élet já ra dék-biz to sí tá si díj sza bás alap ján já ra dék ra vált ja. Eb ben az eset ben a biz to sí tó új, élet já ra dék-
biz to sí tá si köt vényt ad ki. Amennyi ben a le já ra ti szol gál ta tást a jo go sult nem vet te igény be, a biz to sí tó a le já ra ti biz to sí tá si
össze get és az össze gyûlt alap- és bó nusz több let ho za mot ka mat men tes le té ti szám lán tart ja. Amennyi ben a jo go sult a le já -
rat tól szá mí tott öt év el tel té vel sem ve szi igény be a le já ra ti szol gá ta tást vagy nem vált ja já ra dék ra, az ad dig össze gyûlt összeg
ka mat men tes elé vü lé si szám lá ra ke rül.

Ha lá le set mi at ti díj men te sí tés, vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tás vagy pro lon gá ció nyúj tá sa ese tén a biz to sí tás a biz to sí tá si
ese mény idõpont já ban ér vé nyes biz to sí tá si összeg gel foly ta tó dik.

A szol gál ta tá sok tel je sí té sé nek mód ja, ide je: a biz to sí tá si ese ményt tár sa sá gunk hoz a le hetõ leg rö vi debb idõn be lül írás -
ban be kell je len te ni. A szol gál ta tás hoz szük sé ges utol só irat be ér ke zé sét kö vetõ 15 na pon be lül a biz to sí tó a biz to sí tott nak, il -
let ve a ked vez mé nye zett nek az õt meg il letõ össze get ki fi ze ti, vagy a díj men te sí tést el vég zi. Idõle ges díj men te sí té si igény ese tén
a biz to sí tott kö te les az 57 nap nál vár ha tó an hosszabb ke resõkép te len sé gét a biz to sí tó nak a fo lya ma tos ke resõkép te len ség 70.
nap já ig írás ban, a kór is me egy ide jû köz lé sé vel be je len te ni.

Az biz to sí tá si össze get az aján lat té tel kor a szerzõdõ ha tá roz za meg.

A biz to sí tás csak a biz to sí tott 45 éves élet ko rá ig köt hetõ meg. Amennyi ben idõle ges vagy vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tást
is vá lasz tot tak, ez a kor ha tár 40 év.

A biz to sí tás ha tá ro zott, ma xi mum 20 éves tar tam ra köt hetõ, amely csak egész év le het. A szerzõdés úgy jön lét re, hogy Ön
aján la tot tesz, ame lyet tár sa sá gunk el bí rál. Dön té sün ket az aján lat át adá sá tól szá mí tott 15 na pon be lül kell meg hoz nunk. Ha a
ren del ke zé sünk re ál ló koc ká za tel bí rá lá si ha tá ridõn be lül nem nyi lat ko zunk, az az aján lat hall ga tó la gos el fo ga dá sát je len ti. Az
aján lat el fog adá sa után a köt vényt rö vid idõn be lül ki ad juk. A biz to sí tá si tar tam kez de te az aján lat alá írá sát és a biz to sí tó vagy
kép vi selõje ré szé re tör tént át adá sát - az aján lat té telt - kö vetõ hó nap elsõ nap já nak 0 órá ja, ha a fe lek más ként nem ál la pod -
nak meg.

A koc ká zat vi se lés az aján lat alá írá sát kö vetõ nap 0 óra kor kezdõdik meg, fel té ve, hogy a szerzõdés lét re jött vagy utóbb lét -
re jön és a szerzõdõ az elsõ biz to sí tá si dí jat (díj rész le tet) a biz to sí tó szám lá já ra be fi zet te, vagy a fe lek díj ha lasz tás ban ál la pod tak
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meg. A biz to sí tá si év for du ló a nap tá ri év nek az a nap ja, ame lyet a biz to sí tá si köt vény a biz to sí tá si tar tam kez de te ként meg -
je löl.

A biz to sí tás dí já nak nagy sá ga függ a biz to sí tott ne métõl, bel épé si ko rá tól, egész sé gi áll apo tá tól, a biz to sí tás tar ta má tól, a
kez de ti biz to sí tá si összeg, a ki e gé szítõ ha lá le se ti összeg nagy sá gá tól, a vá lasz tott díj men te sí té si szol gál ta tá sok tól, a já ra dék szol -
gál ta tás vá lasz tott nagy sá gá tól, a díj fi ze tés gya ko ri sá gá tól és mód já tól. A biz to sí tás köz ve títõk ré szé re ki a dott díj táb lá zat ban sze -
replõ dí jak elõze tes tá jé koz ta tás nak te kin tendõk. A vég le ges dí jat a biz to sí tó a köt vény ben köz li. A biz to sí tás dí ját Ön vé gig a
biz to sí tás tar ta ma alatt fi ze ti meg (ún. fo lya ma tos díj fi ze tés). A díj fi ze tés tör tén het cso por tos be sze dé si meg bí zás sal, csek ken,
vagy átu ta lás sal. Az éves biz to sí tá si díj min den biz to sí tá si év for du lón elõre ese dé kes, azon ban tet szé se sze rint vá laszt hat ha vi,
há rom ha vi, hat ha vi díj fi ze té si gya ko ri sá got is.

A biz to sí tá si díj, és ettõl ki sebb arány ban a biz to sí tá si összeg min den év ben, de csak a biz to sí tás le já ra ta elõtti ötö dik év -
for du ló ig, a biz to sí tá si év for du lón 3 %-kal emel ke dik. A biz to sí tó ext ra díj eme lést is fel ajánl hat. A szerzõdõ el dönt he ti, kí ván-
e él ni a biz to sí tá si díj ext ra eme lé sé nek le hetõsé gé vel. Amennyi ben igény be kí ván ja ven ni, írás ban kell je lez nie.

A biz to sí tá si dí jak nak azt a ré szét, az ún. díj tar ta lé kot, ame lyet el éré si biz to sí tá si összeg ki fi ze té sé re gyûj tünk össze, a le hetõ
leg ked vezõbb mó don be fek tet jük, s a be fek te té si ho zam ból az ügy fél ré szé re vissza jut ta tunk. Ga ran tá lunk 1 % be fek te té si ho -
za mot (ezt tech ni kai ka mat láb nak ne vez zük), va la mint az ezt meg ha la dó be fek te té si ho zam nak leg alább 91%-át éven te több -
let ho zam ként jó vá ír juk ügy fe le ink szá má ra. E több let ho zam 90%-a az alap több let ho zam szám lá ra, 10%-a pe dig bó nusz több -
let ho zam szám lá ra ke rül. Amennyi ben a szerzõdõ él vissza vá sár lá si vagy díj men tes lesz ál lí tá si jo gá val, a bó nusz több let ho zam
szám la nem ke rül ki fi ze tés re, ha nem éven te a töb bi, e biz to sí tá si fel té te lek sze rint lét re jött szerzõdés bó nusz több let ho zam
szám lá ja kö zött ke rül fe losz tás ra azok díj tar ta lé ká nak ará nyá ban. A bó nusz több let ho zam szám la ki zá ró lag az el éré si biz to sí tá -
si ese mény be kö vet kez te kor ke rül het ki fi ze tés re. A tech ni kai ka mat lá bat már a biz to sí tá si díj szá mí tá sa kor fi gye lem be vesszük,
és en nek alap ján áll apít juk meg a kez de ti biz to sí tá si dí jat. Fel hív juk szí ves fi gyel mét ar ra, hogy a biz to sí tó ál tal ga ran tált tech -
ni kai ka mat láb évi 1 % a biz to sí tás tel jes tar ta má ra.

A biz to sí tás két év fo lya ma tos díj fi ze tés után díj men te sen meg hosszab bít ha tó (pro lon gá ció), vissza vá sá rol ha tó, vagy díj -
men te sen lesz ál lít ha tó. A pro lon gá ció azt je len ti, hogy amennyi ben a biz to sí tás dí já nak leg alább két évig tör ténõ fi ze té se
után a díj fi ze tés meg szû nik, a biz to sí tó a tel jes biz to sí tá si összeg re és szol gál ta tá si kör re vál lal ja a koc ká za tot min dad dig, amíg
a vissza vá sár lá si összegbõl és az alap több let ho zam szám la ré szébõl a – ha lá le se ti szol gál ta tá sok ra vo nat ko zó – díj ki e gyen lít -
hetõ, de leg késõbb a biz to sí tá si tar tam vé gé ig. A vissza vá sár lá si összeg nek és az alap-több let ho zam szám lá nak díj ra tör ténõ
tel jes fel hasz ná lá sa után a biz to sí tás min den to váb bi szol gál ta tás nél kül meg szû nik. Amennyi ben a vissza vá sár lá si összeg és
az alap több let ho zam szám la a tar tam vé gé ig fe de zi a biz to sí tás dí ját, és a biz to sí tott él a tar tam vé gén, a – ha lá le se ti szol -
gál ta tá sok ra vo nat ko zó – dí jak ra for dí tott összeg le vo ná sa után fenn ma ra dó össze get a biz to sí tó a ked vez mé nye zett nek fi ze -
ti ki a tar tam vé gén. Amennyi ben a vissza vá sár lá si összeg és az alap több let ho zam szám la a tar tam vé gé ig fe de zi a biz to sí tás
dí ját és a biz to sí tott meg hal a le já rat elõtt, a biz to sí tó ki fi ze ti a vá lasz tott ha lá le se ti vagy a bal ese ti ha lá le se ti össze get, in dít -
ja a vá lasz tott já ra dé kot majd le já rat kor a ha lá le set idõpont já ban ér vé nyes biz to sí tá si össze get fi ze ti ki a ked vez mé nye zett nek.
Amennyi ben a vissza vá sár lá si összeg és az alap több let ho zam szám la a tar tam vé gé ig fe de zi a biz to sí tás dí ját, és a biz to sí tott
meg hal vagy jo go sult tá vá lik a vég le ges díj men te sí tés re a le já rat elõtt, a biz to sí tó vég re hajt ja a díj men te sí tést, ha lá le set ese -
tén ki fi ze ti a vá lasz tott ha lá le se ti vagy a bal ese ti ha lá le se ti össze get, in dít ja a vá lasz tott já ra dé kot majd le já rat kor a ha lá le set
idõpont já ban ér vé nyes biz to sí tá si össze get fi ze ti ki a ked vez mé nye zett nek. A vissza vá sár lás azt je len ti, hogy a díj fi ze tés meg -
szû nik, s a vissza vá sár lá si ér té ket ki fi zet jük, majd a szerzõdés is meg szû nik. A vissza vá sár lás az ügy fél egy ol da lú, a szerzõdés
meg szûn te té sé re irá nyu ló nyi lat ko za ta, ez tük rözõdik a vissza vá sár lá si ér té kek meg áll apí tá sá ban is. A díj men tes lesz ál lí tás azt
je len ti, hogy – a szerzõdõ kü lön ké ré sé re – a biz to sí tás to váb bi díj fi ze tés nél kül, a tár sa sá gunk ál tal kö zölt ala cso nyabb biz to -
sí tá si összeg re ér vény ben tart ha tó. A biz to sí tó jo go sult a díj men te sen lesz ál lí tott biz to sí tás mi ni má lis biz to sí tá si össze gé nek
meg ha tá ro zá sá ra. Amennyi ben a díj men te sen lesz ál lí tott biz to sí tá si összeg a 100.000 Ft-ot nem ér né el, a biz to sí tás vissza vá -
sár lás sal meg szû nik.

A biz to sí tó tõke-, il let ve ho zam ga ran ci át nem vál lal. A biz to sí tó a biz to sí tá si köt vény ben biz to sí tá si össze gek ki fi ze té sét és
a vál lalt egyéb szol gál ta tá sok tel je sí té sét ga ran tál ja.

Tár sa sá gunk men te sül a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se alól, ha a biz to sí tott ha lá la a ked vez mé nye zett szán dé kos ma ga tar -
tá sa mi att kö vet ke zett be. Eb ben az eset ben a vissza vá sár lá si össze get fi ze ti ki a biz to sí tó.

A szerzõdés a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se nél kül szû nik meg, és tár sa sá gunk a díj tar ta lé kot té rí ti vissza, ha a biz to sí tott
– szán dé ko san el kö ve tett, két év nél több sza bad ság vesz tés sel bûn te tendõ bûn tet te foly tán vagy az zal össze füg gés ben, vagy
– a szerzõdés lét re jöt tét kö vetõ két éven be lül el kö ve tett ön gyil kos ság 

kö vet kez té ben halt meg.
E biz to sí tás szem pont já ból nem minõsül biz to sí tá si ese mény nek (ezért a biz to sí tó koc ká zat vi se lé se nem ter jed ki azon ese -
mé nyek re), me lyek oka rész ben vagy egész ben:
– an nak kö vet kez mé nye, hogy a biz to sí tott olyan gyógy szert sze dett, ame lyet szá má ra nem or vos ren delt, il letõleg nem az or -

vos ál tal elõírt adag ban szed te és az ese mény ez zel oko za ti össze füg gés ben kö vet ke zett be,
to váb bá

– az atom mag szer ke ze té nek mó do su lá sa,
– nuk le á ris ener gia,
– ra dio akt ív su gár zás, vagy egyéb io ni zá ló su gár zás,
– há bo rús cse lek mény, vagy ál lam el le ni bûn cse lek mény.
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Há bo rú nak minõsül a há bo rú (ha dü ze net tel vagy anél kül), ha tár vil lon gás, fel ke lés, for ra da lom, zen dü lés, tör vé nyes kor mány el -
le ni puccs vagy puccs kí sér let, né pi meg moz du lás, sztrájk, tün te tés, ide gen or szág kor lá to zott cé lú ha di cse lek mé nyei (pl. csak
lé gi csa pás vagy csak ten ge ri ak ció), kom man dó-tám adás, ter ror cse lek mény.
A fen ti ese tek ben a szerzõdés a vissza vá sár lá si összeg ki fi ze té sé vel szû nik meg.

E biz to sí tás szem pont já ból nem minõsül bal eset nek a meg eme lés, fa gyás, nap szú rás és a hõgu ta. Nem te kint hetõ bal eset -
nek az ön gyil kos ság vagy ön gyil kos sá gi kí sér let még ak kor sem, ha azt a biz to sí tott tu dat za var ban kö vet te el.

A biz to sí tó nem tel je sí ti az idõle ges vagy vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tást, il let ve az ak tu á lis biz to sí tá si összeg he lyett csak
a vissza vá sár lá si össze get és az ad dig össze gyûlt alap-több let ho za mot fi ze ti ki, amennyi ben a biz to sí tá si ese mény bal esetbõl
ered és a biz to sí tott
– szán dé kos vagy sú lyo san gon dat lan ma ga tar tá sá nak kö vet kez mé nye,
– jo go sít vány nél kü li vagy it tas ál la pot ban tör tént gép jár mû ve ze té se köz ben kö vet ke zett be, és mind két eset ben a biz to sí tott

más köz le ke dés ren dé sze ti sza bályt is meg sze gett,
– ká bí tó vagy bó dí tó sze rek ha tá sa alatt állt és az ese mény ez zel össze füg gés ben kö vet ke zett be,
– sú lyo san it tas ál la po tá val oko za ti össze füg gés ben kö vet ke zett be.

A szerzõdés a kö vet kezõk mi att szûn het meg:
– a fe lek er re irá nyu ló kö zös meg egye zé se ese tén,
– a szerzõdõ ré szérõl tör ténõ fel mon dás sal,
– a biz to sí tott hoz zá já ru lá sá nak vissza vo ná sá val,
– a biz to sí tott nak a tar ta mon be lül be kö vet ke zett - nem biz to sí tá si ese mény nek minõsülõ - ha lá la ese tén,
– a biz to sí tá si tar tam le já ra ta kor a biz to sí tó szol gál ta tá sá nak tel je sí té sé vel,
– a biz to sí tott 65., il let ve idõle ges vagy vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tás vá lasz tá sa ese tén 60. éle té vé nek be töl té se ese tén,
– két éven be lü li díj nem fi ze tés ese tén,
– a biz to sí tás nak a tar tam le já ra ta elõtti vissza vá sár lá sá val,
– or vo si vizs gá lat nél kül lét re jött szerzõdés ese tén a biz to sí tott nak a vá ra ko zá si idõn be lü li nem bal ese ti ere de tû TB I. vagy II.

cso por tú rok kant sá gi nyug dí ja zá sa, il let ve nem bal ese ti ere de tû ha lá lá val.

Amennyi ben Ön a szerzõdést ön ál ló fog lal ko zá sa vagy üz le ti te vé keny sé ge kö rén kí vül kö ti meg, a szerzõdés lét re jöt térõl szó -
ló írá sos tá jé koz ta tás nak, az az a biz to sí tá si köt vény nek a kéz hez vé te létõl szá mí tott 30 na pon be lül a szerzõdést írás be li nyi lat -
ko za tá val, in dok lás nél kül fel mond hat ja. Az eset le ges fel mon dó nyi lat ko za tá nak kéz hez vé te lét kö vetõ 30 na pon be lül tár sa sá -
gunk kö te les a biz to sí tá si szerzõdés sel kap cso lat ban Öntõl bár mi lyen jog cí men be ér ke zett be fi ze té sek kel el szá mol ni. Tá jé koz -
tat juk ar ról, hogy tár sa sá gunk jo go sult köt vé nye sí té si költ sé gei fe de ze té re az elsõ ha vi díj jal meg egyezõ össze get, de leg fel jebb
15.000 fo rin tot, va la mint a szerzõdés kö tés sel kap cso lat ban fel me rült iga zolt or vo si vizs gá la ti költ sé ge ket le von ni, ezt az el szá -
mo lás so rán fi gye lem be ven ni. Ezen kí vül a szerzõdõ a szerzõdést bár me lyik biz to sí tá si idõszak vé gé re írás ban fel mond hat ja.
Amennyi ben a szerzõdõ a szerzõdést an nak lét re jöt tétõl szá mí tott 2 éven be lü li idõpont ra mond ja fel, a szerzõdés ki fi ze tés nél -
kül szû nik meg. A lét re jött szerzõdést tár sa sá gunk nem mond hat ja fel.

A mind két fél meg elé ge dé sé re szol gá ló kap cso lat re mé nyé ben 

Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt.



A Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt. (a to váb bi ak ban: biz to sí tó) és a
szerzõdõ fél kö zött a je len fel té te lek alap ján lét re jött szer zõ -
dés re az itt nem sza bá lyo zott kér dé sek ben a Pol gá ri Tör vény -
könyv ren del ke zé sei az irány adók.

I. Ál ta lá nos ren del ke zé sek

A szerzõdõ fél
1. A szerzõdõ az, aki a szerzõdés meg kö té sé re aján la tot

tett, és a biz to sí tás dí ját fi ze ti.

2. A szerzõdést az köt he ti meg, aki a ma gyar jog sza bá lyai
alap ján jo go kat és kö te le zett sé ge ket sze rez het (ter mé -
sze tes sze mély, jo gi sze mély, jo gi sze mé lyi ség gel nem
ren del kezõ gaz da sá gi tár sas ág, stb.).

3. A szerzõdõ és a biz to sí tott azo nos is le het, ha a
szerzõdõ ter mé sze tes sze mély.

4. A biz to sí tott – a szerzõdõ fél írás be li hoz zá já ru lá sá val –
a biz to sí tó val kö zölt írás be li nyi lat ko za tá val a szerzõdés
lét re jöt te után bár mi kor a szerzõdõ he lyé be lép het. Ha
nem a biz to sí tott, ha nem más lép a szerzõdõ fél he lyé -
be, ah hoz a szerzõdõ és a biz to sí tott írás be li hoz zá já ru -
lá sa is szük sé ges.

5. A biz to sí tott, mi elõtt a szerzõdés fel mon dás vagy díj fi -
ze tés el ma ra dá sa mi att meg szû nik, a biz to sí tó val kö zölt
írás be li nyi lat ko za tá val a szerzõdõ hoz zá já ru lá sa nél kül
(ez a szö veg rész nincs a Ptk-ban, vi szont ben ne van az
összes fel té te lünk ben !! a szerzõdõ he lyé be lép het.

A biz to sí tott
6. Biz to sí tott az a szerzõdés lét re jöt te kor 18 és 45 (ki e gé -

szítõ idõle ges vagy vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tá -
sok vá lasz tá sa ese tén 40) év kö zöt ti, le já rat kor azon ban
leg fel jebb 65 (ki e gé szítõ idõle ges vagy vég le ges díj men -
te sí té si szol gál ta tá sok vá lasz tá sa ese tén 60) éves ter mé -
sze tes sze mély le het, aki nek az éle té vel, idõle ges vagy
vég le ges ke resõkép te len sé gé vel, il let ve a biz to sí tá si tar -
tam le já ra ta kor va ló élet ben lé té vel kap cso la tos koc ká -
za tok ra jön lét re a biz to sí tá si szerzõdés.

7. A biz to sí tó a szerzõdés kö tés kor a biz to sí tott bel épé si
ko rát úgy áll apít ja meg, hogy a biz to sí tá si tar tam kez -
de té nek év szá má ból le von ja a biz to sí tott szü le té sé nek
év szá mát.

A ked vez mé nye zett
8. Ked vez mé nye zett a szerzõdõ ál tal meg je lölt sze mély,

vagy szer ve zet, aki/amely a biz to sí tá si ese mény be kö -
vet kez te ese tén a biz to sí tó szol gál ta tá sa i nak (27. pont)
igény be vé te lé re jo go sult.

9. A ked vez mé nye zett az le het, aki a ma gyar jog sza bá lyai
alap ján jo go kat és kö te le zett sé ge ket sze rez het (2.
pont).

10. Több ked vez mé nye zett meg je lö lé se ese tén a ked vez -
mé nye zés ará nya it is meg kell ha tá roz ni. En nek hi á nyá -
ban a ked vez mé nye zés ará nyát egyenlõnek kell te kin te -
ni.

11. A szerzõdõ fél az ere de ti leg ki je lölt ked vez mé nye zett
he lyett a biz to sí tó hoz in té zett írás be li nyi lat ko zat tal a
biz to sí tá si ese mény be kö vet kez te elõtt más ked vez mé -
nye zet tet ne vez het meg.

12. A ked vez mé nye zett ki je lö lé sé hez, il letõleg a ked vez mé -
nye zés meg vál toz ta tá sá hoz – ha nem a biz to sí tott a
szerzõdõ fél – a biz to sí tott írás be li hoz zá já ru lá sa szük -
sé ges.

13. A ked vez mé nye zett ki je lö lé se ha tá lyát vesz ti, ha a ked -
vez mé nye zett a biz to sí tá si ese mény be kö vet kez te elõtt
meg hal (il letõleg a nem ter mé sze tes sze mély ked vez -
mé nye zett meg szû nik).

14. Ha a szerzõdõ nem je lölt ked vez mé nye zet tet, vagy ked -
vez mé nye zés a biz to sí tá si ese mény be kö vet kez te kor
nincs ha tály ban, a biz to sí tó az el éré si szol gál ta tást a biz -
to sí tott nak, a ha lá le se ti szol gál ta tást a biz to sí tott örö -
kö sé nek fi ze ti ki. 

II. A biz to sí tá si szer zô dés lét re jöt te
és ha tály ba lé pé se

A szerzõdés lét re jöt te, a koc ká zat vi se lés kez de te
15. A szerzõdés a fe lek írás be li meg áll apo dá sá val jön lét re.

Az írás be li meg áll apo dást, il letõleg a biz to sí tó el fog adó
nyi lat ko za tát a biz to sí tá si köt vény ki ál lí tá sa pó tol ja. Ha
a köt vény tar tal ma a szerzõdõ fél aján la tá tól el tér, és az
el té rést a fél 15 na pon be lül nem ki fo gá sol ja, a szerzõ -
dés a köt vény tar tal ma sze rint jön lét re. Ezt a ren del ke -
zést a lé nye ges el té ré sek re – ide ért ve azt az ese tet is,
ami kor a biz to sí tó a koc ká zat el bí rá lá sa alap ján az aján -
lat ban rög zí tett díj hoz ké pest emelt dí jat ha tá roz meg -
csak ak kor le het al kal maz ni, ha a biz to sí tó az el té rés re
a szerzõdõ fél fi gyel mét a köt vény ki szol gál ta tá sa kor
írás ban fel hív ja. Ha a fel hí vás el ma rad, a szerzõdés az
aján lat tar tal má nak meg fe lelõen jön lét re. 

16. A szerzõdés ak kor is lét re jön, ha a biz to sí tó az aján lat ra
15 na pon be lül nem nyi lat ko zik. Ilyen eset ben a szer zõ -
dés az aján lat nak a biz to sí tó vagy kép vi selõje ré szé re
tör  ténõ át adá sa idõpont já ra vissza menõ hat állyal jön
lét re.

17. A biz to sí tó az aján la tot an nak át vé te létõl szá mí tott 15
na pon be lül írás ban el uta sít hat ja. Az elu ta sí tást e ha tá -
ridõn be lül kell az aján lat tevõ tu do má sá ra hoz ni. A
szerzõdõ aján la tá nak el uta sí tá sát a biz to sí tó nem kö te -
les me gin do kol ni. Az ira tok, va la mint a biz to sí tó ál tal
vé gez te tett or vo si vizs gá la tok le le tei és ira tai a biz to sí tó
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tu laj do ná ba ke rül nek, fi gye lem mel a 84. pont ban fog -
lal tak ra is.

18. A szerzõdés meg kö té sé hez és mó do sí tá sá hoz – ha a
szerzõdést nem õ kö ti meg – a biz to sí tott írás be li hoz -
zá já ru lá sa szük sé ges.

19. A biz to sí tás meg kö té sét a szerzõdõ és a biz to sí tott a
biz to sí tó ál tal rend sze re sí tett aján la ti for ma nyom tat vá -
nyon is kez de mé nyez he ti. Ezen kí vül a biz to sí tó egész -
sé gi nyi lat ko zat ki töl té sét és or vo si vizs gá la tot is elõír -
hat, ame lyért kü lön dí jat nem szá mol fel, ki vé ve a 73.
pont ban fog lal ta kat.

20. A biz to sí tás az aján lat alá írá sát és a biz to sí tó vagy kép -
vi selõje ré szé re tör tént át adá sát – az az együtt: az aján -
lat té telt – kö vetõ na pon 0 óra kor lép ha tály ba, fel té ve,
hogy a szerzõdés lét re jött vagy utóbb lét re jön és a
szerzõdõ az elsõ biz to sí tá si dí jat (díj rész le tet) a biz to sí tó
szám lá já ra be fi zet te, vagy a fe lek díj ha lasz tás ban ál la -
pod tak meg.

Ha a szerzõdõ fél a dí jat a biz to sí tó kép vi selõjé nek fi zet -
te, a dí jat leg késõbb a fi ze tés nap já tól szá mí tott ne gye -
dik na pon a biz to sí tó szám lá já ra, il letõleg pénz tá rá ba
be ér ke zett nek kell te kin te ni. A szerzõdõ azon ban bi zo -
nyít hat ja, hogy a díj ko ráb ban ér ke zett be.

21. A biz to sí tó koc ká zat vi se lé se – te kin tet tel a 64. pont ban
fog lal tak ra is – a szerzõdés ha tály ba lé pé sé vel kezdõdik
meg.

A biz to sí tá si tar tam, a biz to sí tá si év for du ló
22. A biz to sí tá si tar tam kez de te az aján lat té telt kö vetõ hó -

nap elsõ nap já nak 0 órá ja, ha a fe lek más ként nem ál -
la pod nak meg, hossza a biz to sí tá si tar tam kez de tétõl
an nak le já ra tá ig ter jedõ idõ. A biz to sí tá si tar tam leg fel -
jebb 20 év le het.

23. A biz to sí tá si tar tam – leg késõbb – a biz to sí tott 65. (ki e -
gé szítõ idõle ges vagy vég le ges díj men te sí té si szol gál ta -
tá sok vá lasz tá sa ese tén 60) éle té vé nek be töl té sét kö -
vetõ biz to sí tá si év for du lón vé get ér.

24. A biz to sí tá si idõszak egy év. A biz to sí tás év for du ló ja a
biz to sí tá si tar ta mon be lül min dig a nap tá ri év nek az a
nap ja, ame lyet a biz to sí tá si köt vény a biz to sí tá si tar tam
kez de te ként meg je löl.

III. A biz to sí tá si ese mény és a 
biz to sí tó szol gál ta tá sa

A biz to sí tá si ese mény
25. Biz to sí tá si ese mény 

a) a biz to sí tott élet ben lé te a biz to sí tá si tar tam le jár ta -
kor,

b) a biz to sí tott nak a koc ká zat vi se lé si idõszak ban be kö -
vet ke zett ter mé sze tes vagy bal ese ti ere de tû ha lá la,

il letõleg a szerzõdõ 27/f pont ja alap ján tör tént vá lasz tá -
sa ese tén
c) a biz to sí tott nak a biz to sí tás tar ta mán be lül be kö vet -

kezõ, ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si szerv ál tal tör -
ténõ I. vagy II. cso por tú nem rehabilitálható rok kant -
sá gi, vagy I. vagy II. vagy III. cso por tú, nem re ha bi li -
tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi nyug díj ba he lye zé se, il -
let ve rok kant sá gá nak meg áll apí tá sa (vég le ges
egész  ség ká ro so dás), és/vagy

d) a biz to sí tott nak a biz to sí tás tar ta mán be lü li, leg -
alább 58 nap, leg fel jebb 365 nap tar ta mú fo lya ma -
tos, sa ját jo gon já ró, Ma gyar or szá gon iga zolt ke -
resõkép te len sé ge vagy szol gá lat kép te len sé ge, táp -
pén zes idõtar ta ma vagy gyógy tar ta ma (idõle ges ke -
resõkép te len ség).

26. Je len fel té tel sze rint nem minõsül nek biz to sí tá si ese -
mény nek azon ese mé nyek (ezért a biz to sí tó koc ká zat vi -
se lé se nem ter jed ki azon ese mé nyek re), me lyek oka
rész ben vagy egész ben:
– az atom mag szer ke ze té nek mó do su lá sa,
– nuk le á ris ener gia,
– ra dio akt ív su gár zás, vagy egyéb io ni zá ló su gár zás,
– há bo rús cse lek mény, vagy ál lam el le ni bûn cse lek -

mény, 
– to váb bá, amennyi ben a biz to sí tott olyan gyógy szert

sze dett, ame lyet szá má ra nem or vos ren delt, il letõleg
nem az or vos ál tal elõírt adag ban szed te és az ese -
mény ez zel oko za ti össze füg gés ben kö vet ke zett be.

Je len fel té te lek sze rint há bo rú nak minõsül a há bo rú
(ha dü ze net tel vagy anél kül), ha tár vil lon gás, fel ke lés,
for  ra da lom, zen dü lés, tör vé nyes kor mány el le ni puccs
vagy puccs kí sér let, né pi meg moz du lás, sztrájk, tün te -
tés, ide gen or szág kor lá to zott cé lú ha di cse lek mé nyei
(pl. csak lé gi csa pás vagy csak ten ge ri ak ció), kom man -
dó-tám adás, ter ror cse lek mény.

A biz to sí tá si szol gál ta tás
27. A biz to sí tó a biz to sí tá si díj meg fi ze té se el le né ben ar ra

vál lal kö te le zett sé get, hogy a biz to sí tá si ese mény be kö -
vet kez te ese tén a köt vény ben meg ha tá ro zott biz to sí tá -
si össze get fi ze ti ki a ked vez mé nye zett nek az aláb bi ak
sze rint:
a) a biz to sí tott le já rat ko ri élet ben lé tétõl füg get le nül

ki fi ze ti az alap és bó nusz több let ho zam mal nö velt
biz to sí tá si össze get,

b) a biz to sí tott – biz to sí tá si ese mény nek minõsülõ –
ter mé sze tes vagy bal ese ti ere de tû ha lá la ese tén díj -
men te sí ti a szerzõdést.

c) a biz to sí tott – biz to sí tá si ese mény nek minõsülõ –
bal ese ti ere de tû ha lá la ese tén ki fi ze ti az alap és bó -
nusz több let ho zam nél kü li, il letõleg amennyi ben a
szerzõdés ko ráb ban már díj men te sen lesz ál lí tot tá
vált (39. vagy 52. pont), a díj men te sen lesz ál lí tott
biz to sí tá si össze g 150%-át.

To váb bi szol gál ta tá sok
d) A szerzõdõ az aján lat alá írása kor vá laszt hat, hogy a

biz to sí tott ter mé sze tes vagy bal ese ti ere de tû ha lá la
ese tén a biz to sí tó tel je sít sen-e élet já ra dé ki szol gál ta -
tást. A szerzõdõ vá lasz tá sa sze rint a biz to sí tó a biz -
to sí tott ha lá lát kö vetõ hó nap elsõ nap já tól in dít ja az
aján lat té tel kor vá lasz tott, a biz to sí tá si összeg 1, 1.5
vagy 2 szá za lé ká nak meg fe lelõ ha vi élet já ra dé kot.
Amennyi ben a biz to sí tott ter mé sze tes ere de tû ha lá -
la a díj men tes lesz ál lí tást kö vetõen kö vet ke zik be, a
biz to sí tó az élet já ra dék-szol gál ta tást a díj men tes
lesz ál lí tá si biz to sí tá si összeg nek meg fe lelõen szá mít -
ja ki. Amennyi ben az élet já ra dé ki szol gál ta tás ra több
ked vez mé nye zet tet je löl tek, a ki fi ze tendõ já ra dé kot
a biz to sí tó a je lö lés ará nyá ban oszt ja meg.

e) A szerzõdõ az aján lat alá íra sor vá laszt hat, hogy a
biz to sí tott ter mé sze tes ere de tû ha lá la ese tén a biz -
to sí tó tel je sít sen-e ki fi ze tést. Ez az alap- és bó nusz
több let ho zam nél kü li biz to sí tá si összeg 50, 100, 150
vagy 200 szá za lé ka le het.
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f) A szerzõdõ az aján lat alá írá sa kor vá laszt hat, hogy a
biz to sí tás idõle ges és/vagy vég le ges díj men te sí té si
szol gál ta tá so kat is tar tal maz zon-e. Esze rint a biz to -
sí tás a tar ta mon be lül díj men tes sé vá lik, 
– ha a biz to sí tott ré szé re a ma gyar tár sa da lom biz to -

sí tá si szerv I. vagy II. cso por tú nem rehabilitálható
rok kant sá gi, vagy I. vagy II. vagy III. cso por tú nem
re ha bi li tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi nyug dí jat áll -
apít meg, an nak ha tá lyát kö vetõ hó el se jétõl (vég -
le ges egész ség ká ro so dás),

– a tör vény ben meg ha tá ro zott szol gá la ti idõ hi á -
nyá ban rok kant sá gi nyug díj ra nem jo go sult biz to -
sí tott ese té ben a ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si
szerv I. vagy II. cso por tú nem rehabilitálható rok -
kant sá got meg áll apí tó ha tá ro za ta sze rin ti ha tályt
kö vetõ hó el se jétõl (vég le ges díj men te sí tés),

– a biz to sí tott sa ját jo gon já ró, fo lya ma tos táp pén -
zes ál lo má nyá nak 58. nap já tól az iga zolt táp pén -
zes ál lo mány tel jes tar ta má ra, leg fel jebb a 365.
na pig (idõle ges díj men te sí tés),

– táp pénz re nem jo go sult biz to sí tott ese té ben az
iga zolt, a biz to sí tó or vo sa ál tal el fo ga dott fo lya -
ma tos gyógy tar tam 58. nap já tól leg fel jebb a 365.
na pig a gyógy tar tam idõtar ta má ra (idõle ges díj -
men te sí tés).

g) a biz to sí tá si tar tam le já ra ta kor ese dé kes szol gál ta -
tás ra jo go sult a tar tam le já ra ta kor, il let ve az on nan
szá mí tott öt éven be lül vá laszt hat, hogy az alap- és
bó nusz több let ho zam mal nö velt biz to sí tá si össze get
fel ve szi, vagy a biz to sí tó nál a já ra dék ra vál tás kor ér -
vény ben lévõ élet já ra dék-biz to sí tá si díj sza bás alap -
ján já ra dék ra vált ja. Eb ben az eset ben a biz to sí tó új,
élet já ra dék-biz to sí tá si köt vényt ad ki. Amennyi ben a
le já ra ti szol gál ta tást a jo go sult nem vet te igény be a
biz to sí tó a le já ra ti biz to sí tá si össze get és az össze -
gyûlt alap- és bó nusz több let ho za mot ka mat men tes
le té ti szám lán tart ja. Amennyi ben a jo go sult a le já -
rat tól szá mí tott öt év el tel té vel sem ve szi igény be a
le já ra ti szol gá ta tást vagy nem vált ja já ra dék ra, az ad -
dig össze gyûlt összeg ka mat men tes elé vü lé si szám -
lá ra ke rül.

h) A biz to sí tó a szol gál ta tás mér té ké nek meg ha tá ro zá -
sa kor – mind az el éré si, mind a ter mé sze tes vagy
bal ese ti ere de tû ha lá le se ti szol gál ta tás ese tén – fi -
gye lem be ve szi az idõköz be ni eset le ges pro lon gá ci -
ós tar ta mot (40. pont).

Ha lá le set mi at ti díj men te sí tés, vég le ges díj men te sí té si szol -
gál ta tás vagy pro lon gá ció nyúj tá sa ese tén a biz to sí tás a biz -
to sí tá si ese mény idõpont já ban ér vé nyes biz to sí tá si összeg gel
foly ta tó dik.

A biz to sí tá si összeg
28. A biz to sí tá si összeg az a pénz összeg, amely nek meg fi -

ze té sét a biz to sí tó a 27. pont ban meg ha tá ro zot tak sze -
rint vál lal ja.

A kez de ti biz to sí tá si össze get az aján lat té tel kor a
szerzõdõ ha tá roz za meg. A biz to sí tá si összeg a biz to sí -
tá si tar tam alatt a VI. és a VII. fe je zet ben fog lal tak sze -
rint vál toz hat.

IV. A köz lé si kö te le zett ség

A köz lé si kö te le zett ség
29. A biz to sí tott kö te le zi ma gát, hogy 

– a va ló ság nak meg fe lelõen tá jé koz tat ja a biz to sí tót a
biz to sí tás elv áll alá sa szem pont já ból lé nye ges min -

den olyan kö rül ményt il letõen, mely re a biz to sí tó
kér dést tett fel, és me lyet is mert vagy is mer nie kel -
lett,

– a kö zölt ada tok el lenõrzé sé re fel ha tal ma zást ad a
biz to sí tó ré szé re. 

30. Az élet biz to sí tás elv áll alá sa szem pont já ból lé nye ges
kér  dés nek minõsül kü lö nö sen a biz to sí tott szü le té sé nek
pon tos idõpont ja, va la mint a biz to sí tá si aján la ton sze -
replõ ada tok.

31. A biz to sí tó a 30. pont ban fog lal ta kon kí vül más, a biz -
to sí tás elv áll alá sa szem pont já ból lé nye ges kér dés ben is
kér het tá jé koz ta tást a szerzõdõtõl és a biz to sí tot tól. 

32. A biz to sí tott, il let ve a szerzõdõ fél a biz to sí tó nak a 30.
és a 31. pont sze rin ti, írás ban vagy szó ban fel tett kér dé -
se i re adott, a va ló ság nak meg fe lelõ és alá írt vá la szá val
ele get tesz a köz lé si kö te le zett sé gé nek. Az or vo si vizs -
gá lat vagy az egész sé gi nyi lat ko zat meg té te le nem
men te sí ti a biz to sí tot tat a köz lé si kö te le zett ség alól. A
köz lés re, il let ve a vál to zás be je len té sé re irá nyu ló kö te le -
zett ség egya ránt ter he li a szerzõdõt és a biz to sí tot tat,
egyi kük sem vé de kez het olyan kö rül mény vagy vál to zás
nem tu dá sá val, ame lyet bár me lyi kük el mu lasz tott a biz -
to sí tó val kö zöl ni vagy ne ki be je len te ni, no ha ar ról tud -
nia kel lett és a köz lés re, il letõleg be je len tés re kö te les
lett vol na.

A köz lé si kö te le zett ség meg sér té sé nek kö vet kez mé -
nyei
33. a) Ha a biz to sí tó nak a 30. és 31. pont sze rin ti kér dé -

se i re adott tá jé koz ta tás va lót lan nak bi zo nyul na, a
biz to sí tó kö te le zett sé ge nem áll be, ki vé ve, ha bi zo -
nyít ják, hogy az el hall ga tott vagy be nem je len tett
kö rül ményt a biz to sí tó a szerzõdés kö tés kor is mer te,
vagy az nem ha tott köz re a biz to sí tá si ese mény be -
kö vet ke zé sé ben.

b) A köz lé si kö te le zett ség meg sér té se el len ére be áll a
biz to sí tó kö te le zett sé ge, ha a szerzõdés lét re jöt -
tétõl a biz to sí tá si ese mény be kö vet kez té ig 5 év már
el telt. 

c) Ha az élet kor hely te len be val lá sa kö vet kez té ben a
dí jat a va ló sá gos bel épé si élet kor után já ró nál ala -
cso nyabb összeg ben áll apí tot ták meg, ak kor a biz -
to sí tó a biz to sí tá si össze get a tény le ge sen fi ze tett,
il let ve a va ló sá gos bel épé si kor nak meg fe lelõ díj
ará nyá ban szál lít ja le. Ha vi szont a díj a hely te len
kor be val lás foly tán ma ga sabb összeg ben nyert
meg áll apí tást, a biz to sí tó csak a he lyes kor meg ál -
lapí tá sá nak biz to sí tá si évé re vo nat ko zó díj kü lön bö -
ze tet té rí ti vissza.

d) Ha a biz to sí tott élet ko rát nem a va ló ság nak meg fe -
lelõen - 40, il let ve 45 évet meg nem ha la dó nak (6.
pont) - val lot ták be, a köz lé si kö te le zett ség meg sér -
té sé nek a 33/a és 33/b pont ban fog lalt kö vet kez -
mé nye it kell al kal maz ni, ha pe dig a köz lé si kö te le -
zett ség meg sér té sé nek a kö vet kez mé nyei nem al -
kal maz ha tók, a 33/c pont az irány adó.

V. A biz to sí tá si díj

A biz to sí tá si díj fi ze tés tar ta ma, a díj ese dé kes sé ge
34. A biz to sí tás dí ja a tel jes biz to sí tá si tar tam alatt, ezen be -

lül leg fel jebb a biz to sí tott ha lá la hó nap já nak utol só
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nap já ig vagy a vég le ges díj men te sí tés nap já ig vagy a
szerzõdés ko ráb bi meg szûn té ig, il letõleg a VII. fe je zet
sze rin ti díj men tes lesz ál lí tás nap já ig fi ze tendõ.

35. A biz to sí tás elsõ dí ját az aján lat té tel kor kell meg fi zet ni,
min den késõbbi díj pe dig an nak – a fe lek meg áll apo dá -
sa sze rin ti (éves, hat ha vi, há rom ha vi vagy ha vi) díj fi ze té -
si gya ko ri ság nak meg fe lelõ – idõszak nak (38. pont) az
elsõ nap ján ese dé kes, amely re a díj vo nat ko zik. A biz to -
sí tás köz ve títõk ré szé re ki a dott díj táb lá zat ban sze replõ
dí jak elõze tes tá jé koz ta tás nak te kin tendõk. A vég le ges
dí jat a biz to sí tó a köt vény ben köz li.

36. A biz to sí tá si díj azon a na pon te kin tendõ meg fi ze tett -
nek, ami kor az a biz to sí tó pénz tá rá ba vagy szám lá já ra
meg ér ke zett. Ha a dí jat a biz to sí tó kép vi selõjé nek (üz let -
kötõjé nek) fi zet ték, a 20. pont sza bá lyai az irány adók. 

A biz to sí tás dí ja 
37. A biz to sí tás dí ja a díj sza bás alap ján a biz to sí tott ko rá -

nak, ne mé nek, egész sé gi ál la po tá nak, a kez de ti biz to sí -
tá si összeg nek, a ki e gé szítõ ha lá le se ti összeg nagy sá gá -
nak, a vá lasz tott díj men te sí té si szol gál ta tá sok nak, a já -
ra dék szol gál ta tás vá lasz tott nagy sá gá nak, a díj fi ze tés
gya ko ri sá gá nak és mód já nak, va la mint a biz to sí tás tar -
ta má nak függ vé nyé ben meg áll apí tott ér ték.

38. A biz to sí tás dí ja éves, min den biz to sí tá si év for du lón
elõre ese dé kes. A szerzõdõ vá lasz tá sa sze rint ettõl el tér -
het (ha vi, há rom ha vi, hat ha vi díj fi ze té si gya ko ri sá got
vá laszt hat). A szerzõdõ a díj fi ze tés gya ko ri sá gát és
mód ját ki zá ró lag a biz to sí tá si év for du ló elõtt 60 nap pal
vál toz tat hat ja meg.

A biz to sí tá si díj nem fi ze té sé nek kö vet kez mé nyei 

39. Ha a szerzõdõ a biz to sí tá si dí jat az ese dé kes ség nap já -
tól szá mí tott 60. na pig nem fi ze ti meg, ak kor a biz to sí -
tó a biz to sí tást a díj ese dé kes sé ge utá ni 61. nap tól – a
VII. fe je zet ben fog lal tak sze rin ti – díj men te sen lesz ál lí -
tott biz to sí tás nak, il letõleg díj men te sí té si le hetõség hi á -
nyá ban meg szûnt biz to sí tás nak te kin ti és ki fi ze tést nem
tel je sít. A díj men te sen lesz ál lí tott biz to sí tás – a díj men -
te sí tés nap já tól szá mí tott 6 hó na pon be lül – a szerzõdés
le já ra tá ig a szerzõdõ ké ré sé re az ere de ti fel té te lek sze -
rint díj kö te les biz to sí tás sá dol goz ha tó át, amit a biz to sí -
tó min den te kin tet ben új aján lat ként ke zel.

40. Amennyi ben a biz to sí tás dí já nak leg alább két évig tör -
ténõ fi ze té se után a díj fi ze tés meg szû nik, a biz to sí tó a
tel jes biz to sí tá si összeg re és szol gál ta tá si kör re vál lal ja a
koc ká za tot min dad dig, amíg a vissza vá sár lá si összegbõl
és az alap több let ho zam szám la ré szébõl a – ha lá le se ti
szol gál ta tá sok ra vo nat ko zó – díj ki e gyen lít hetõ, de leg -
késõbb a biz to sí tá si tar tam vé gé ig. A vissza vá sár lá si
összeg nek és az alap-több let ho zam szám lá nak díj ra tör -
ténõ tel jes fel hasz ná lá sa után a biz to sí tás min den to -
váb bi szol gál ta tás nél kül meg szû nik. Amennyi ben a
vissza vá sár lá si összeg és az alap több let ho zam szám la a
tar tam vé gé ig fe de zi a biz to sí tás dí ját, és a biz to sí tott él
a tar tam vé gén, a – ha lá le se ti szol gál ta tá sok ra vo nat ko -
zó – dí jak ra for dí tott összeg le vo ná sa után fenn ma ra dó
össze get a biz to sí tó a ked vez mé nye zett nek fi ze ti ki a
tar tam vé gén. Amennyi ben a vissza vá sár lá si összeg és
az alap több let ho zam szám la a tar tam vé gé ig fe de zi a
biz to sí tás dí ját és a biz to sí tott meg hal a le já rat elõtt, a
biz to sí tó ki fi ze ti a vá lasz tott ha lá le se ti vagy a bal ese ti
ha lá le se ti össze get, in dít ja a vá lasz tott já ra dé kot majd
le já rat kor a ha lá le set idõpont já ban ér vé nyes biz to sí tá si

össze get fi ze ti ki a ked vez mé nye zett nek. A pro lon gá ci -
ós tar tam kez de té vel a biz to sí tá si díj 48. pont sze rin ti
nö ve lé se és a több let ho zam ból tör ténõ ré sze se dé se
meg szû nik. Díj nem fi ze tés ese tén a biz to sí tó – a
szerzõdõ el térõ, írás ban tör ténõ ren del ke zé sé nek hi á -
nyá ban – au to ma ti ku san ezt a mód szert al kal maz za. 

A pro lon gá ció idõsza ka alatt az idõle ges és a vég le ges
díj men te sí té si szol gál ta tás már nem ve hetõ igény be.

41. Már meg szûnt, vissza vá sá rolt biz to sí tás nem he lyez hetõ
új ra ér vény be.

VI. Az ér ték nö ve lés

A biz to sí tá si díj tar ta lék
42. A biz to sí tó a be fi ze tett dí ja kat a biz to sí tá si díj szá mí tá -

sa kor meg ha tá ro zott költ sé gei le vo ná sa után a 27.
pont ban meg je lölt biz to sí tá si szol gál ta tá sok fe de ze té re
for dít ja.

43. A biz to sí tó a be fi ze tett díj nak azt a ré szét, amely a tárgy -
év ben és az azt kö vetõ évek ben ese dé kes szol gál ta tá sok
fe de ze té ül szol gál, biz to sí tá si díj tar ta lék ként ke ze li.

44. A biz to sí tá si díj tar ta lék szol gál a biz to sí tás vissza vá sár lá -
sá nak (65. pont), díj men tes lesz ál lí tá sá nak (VII. fe je zet)
és a be fek te té sek több let ho za má ból tör ténõ ré sze se -
dés nek (VI. fe je zet) a szá mí tá si alap já ul. A díj tar ta lék
nagy sá ga függ a be fi ze tett biz to sí tá si díj tól, a biz to sí tás
tar ta má tól, a biz to sí tá si tar tam ból el telt évek szá má tól,
a biz to sí tott ne métõl, bel épé si ko rá tól, és a biz to sí tá si
összeg nagy sá gá tól. 

45. A biz to sí tó a 44. pont sze rin ti díj tar ta lé kot – a le hetõ
leg jobb és leg biz ton sá go sabb ho zam el éré sé re tö re ked -
ve – be fek te ti. 

46. A biz to sí tó a díj tar ta lék ho za má ra évi 1 %-os mér ték el -
éré sét a biz to sí tás tel jes tar ta má ra ga ran tál ja. Ezt a fel -
tét le nül el érendõ ho za mot (tech ni kai ka mat láb) a biz to -
sí tó a díj szá mí tá sa kor ve szi fi gye lem be. 

47. Amennyi ben a biz to sí tá si díj tar ta lék be fek te té sé nek a
me gelõzõ évi ho za ma az 1 %-ot meg ha lad ja, ak kor a
biz to sí tó az 1 %-on fe lü li rész leg alább 91%-át éven te
több let ho zam ként kü lön jó vá ír ja. E több let ho zam
90%-a az alap több let ho zam szám lá ra, 10%-a pe dig
bó nusz több let ho zam szám lá ra ke rül. Amennyi ben a
szerzõdõ él vissza vá sár lá si vagy díj men tes lesz ál lí tá si jo -
gá val, a bó nusz több let ho zam szám la nem ke rül ki fi ze -
tés re, ha nem éven te a töb bi, e biz to sí tá si fel té te lek sze -
rint lét re jött szerzõdés bó nusz több let ho zam szám lá ja
kö zött ke rül fe losz tás ra azok díj tar ta lé ká nak ará nyá ban.
A bó nusz több let ho zam szám la ki zá ró lag a biz to sí tá si
ese mény be kö vet kez te kor ke rül het ki fi ze tés re (ki vé ve a
díj men te sen lesz ál lí tott biz to sí tá si összeg ki fi ze té sét).

48. A biz to sí tá si díj éven te, a biz to sí tás le já ra ta elõtti ötö dik
év for du ló ig, – a biz to sí tá si év for du lón – 3%-kal nö vek -
szik. A biz to sí tás le já ra ta elõtti ötö dik év for du ló tól szá -
mít va a biz to sí tá si díj és ez zel a biz to sí tá si összeg to vább
már nem emel ke dik. A biz to sí tó ext ra díj eme lést is fel -
ajánl hat, amely a szerzõdõ ki fe je zet ten er re irá nyu ló
írás be li el fog adó nyi lat ko za ta alap ján lép ha tály ba. A
nyi lat ko za tot a biz to sí tó ki zá ró lag ab ban az eset ben fo -
gad ja el, ha az a biz to sí tá si év for du ló elõtti 60. na pig a
biz to sí tó hoz be ér ke zik.
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Az e pont be li ext ra díj eme lés re elõször a má so dik biz to -
sí tá si év for du lón, az utol só ext ra díj eme lés re a biz to sí tás
le já ra ta elõtt há rom év vel van le hetõség. A vég le ges díj -
men te sí té si szol gál ta tás ban már ré sze sül tek az e pont
sze rin ti díj eme lést már nem ve he tik igény be. Az e pont -
be li ext ra díj eme lés hez a biz to sí tott írás be li hoz zá já ru lá -
sa (ha nem azo nos a szerzõdõvel) is szük sé ges. A biz to -
sí tó bi zo nyos összeg ha tár el éré sé nél (újabb, sa ját költ -
sé gét ter helõ) or vo si vizs gá la tot kér het. Az or vo si vizs -
gá lat ered mé nye ként a díj eme lé si igényt a vizs gá la ti
ered mé nyek biz to sí tó hoz tör ténõ be ér ke zé sét kö vetõ
15 na pon be lül a biz to sí tó el uta sít hat ja.

49. A díj eme lés sel egy ide jû leg, ki sebb mér ték ben nö vek szik
a biz to sí tá si összeg is. A biz to sí tó a díj eme lést kö vetõen
írás ban tá jé koz tat ja a szerzõdõt az új díj fi ze tés nek meg -
fe lelõ biz to sí tá si összegrõl.

50. A díj eme lés je len fel té te lek ben meg ha tá ro zott, va la mint
a le het sé ges ext ra díj eme lés mér té kérõl a biz to sí tó a
tárgy évi biz to sí tá si év for du ló elõtt leg alább 90 nap pal
ér te sí ti a szerzõdõt.

51. Ha a szerzõdõ az ext ra díj eme lést er re irá nyu ló ki fe je -
zett írás be li nyi lat ko za tá val el fo gad ta, ám a biz to sí tá si
év for du ló utá ni ext ra emelt dí jat az ese dé kes sé gét kö -
vetõ 60. nap pal be zá ró lag nem fi zet te meg, és a szer -
zõ dés tar ta ma alatt a fi ze tendõ és a tény le ge sen a szer -
zõdõ ál tal meg fi ze tett dí jak kö zöt ti díj kü lön bö zet meg -
ha lad ja az adott díj fi ze té si gya ko ri ság nak meg fe lelõ fi -
ze tendõ dí jat, ak kor ér vény be lép a díj nem fi ze tés je len
fel té te lek 39. pont ja sze rin ti kö vet kez mé nye.

VII. A díj men tes lesz ál lí tás

52. A szerzõdõ - a biz to sí tott egy ide jû, írá sos ér te sí té se mel -
lett - írás ban nyi lat koz hat a biz to sí tó nak ar ról, hogy a
szerzõdést a to váb bi dí jak meg fi ze té se nél kül kí ván ja ér -
vény ben tar ta ni. A díj men te sí tést kö vetõen ér vé nyes
csök ken tett biz to sí tá si össze gekrõl a biz to sí tó új köt -
vényt ál lít ki a szerzõdõ ré szé re. A díj men te sí tés nap ja
az utol só díj jal fe de zett nap tá ri na pot kö vetõ nap. Ha a
szerzõdõ a nyi lat ko za tá ban a díj fi ze tés be szün te té sé nek
kez de tét és ez zel együtt a díj men te sí tés nap ját kü lön
nem je löl te meg, ak kor an nak a szerzõdõ nyi lat ko za tát
kö vetõ hó nap elsõ nap ja te kin tendõ.

53. Díj men tes lesz ál lí tás ra a szerzõdés ha tály ba lé pé sétõl
szá mí tott és díj jal fe de zett két év el tel te után van mód.
A biz to sí tó jo go sult a díj men te sen lesz ál lí tott biz to sí tás
mi ni má lis biz to sí tá si össze gé nek meg ha tá ro zá sá ra.
Amennyi ben a díj men te sen lesz ál lí tott biz to sí tá si összeg
a 100.000 Ft-ot nem ér né el, a biz to sí tás vissza vá sár lás -
sal meg szû nik.

54. Ha az élet biz to sí tá si díj tar ta lék ren del ke zik be fek te té si
több let ho zam mal (47. pont), ak kor a biz to sí tó a díj -
men tes lesz ál lí tás utá ni biz to sí tá si év for du ló kon a díj tar -
ta lék be fek te té si ho za ma 1 %-on fe lü li ré sze 91%-ából
több let ho za mot ké pez, ami nek 90%-át a biz to sí tott ré -
szé re alap több let ho zam ként jó vá ír ja. 

VIII. A biztosító teljesítése

Az el éré si szol gál ta tás ki fi ze té se
55. Ha a biz to sí tá si tar tam le já ra ta kor a biz to sí tott élet ben

van, és ezt iga zol ja, vagy ko ráb ban el hunyt biz to sí tott

ese té ben a le já ra ti szol gál ta tás ra jo go sult élet ben van és
ezt iga zol ja, ak kor a biz to sí tó a biz to sí tá si tar tam le já ra -
ta kor ak tu á lis, a 27/a. pont sze rin ti el éré si szol gál ta tás
össze gét – az ar ra jo go sult nak – az iga zo lás tól szá mí tott
15 na pon be lül ki fi ze ti. A szol gál ta tá si igény be je len té -
sé vel egy ide jû leg az ere de ti vagy a díj men te sen lesz ál lí -
tott biz to sí tá si köt vényt is be kell nyúj ta ni.

A szerzõdõ fe lek kö te le zett sé gei a biz to sí tott ha -
lá lá nak be kö vet ke zé se vagy ma gyar tár sa da lom -
biz to sí tá si szerv ál tal tör ténõ I. vagy II. cso por tú
nem rehabilitálható rok kant sá gi, vagy I. vagy II.
vagy III. cso por tú, nem re ha bi li tál ha tó  bal ese ti
rok kant sá gi nyug díj ba, vagy táp pén zes ál lo mány -
ba he lye zé se ese tén

56. A biz to sí tott ha lá lát, vagy ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si
szerv ál tal tör ténõ I. vagy II. cso por tú nem rehabi li tál ha -
tó rok kant sá gi, vagy I. vagy II. vagy III. cso por tú, nem re -
ha bi li tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi nyug díj ba he lye zé sét
an nak be kö vet kez tétõl szá mí tott 8 na pon be lül írás ban,
a biz to sí tó ál tal e cél ra rend sze re sí tett for ma nyom tat vá -
nyon be kell je len te ni a biz to sí tó nak, a szük sé ges fel vi -
lá go sí tá so kat meg kell ad ni, és le hetõvé kell ten ni a be -
je len tés és fel vi lá go sí tá sok tar tal má nak el lenõrzé sét.
En nek el mu lasz tá sa ese tén, amennyi ben emi att lé nye -
ges kö rül mé nyek ki de rít he tet le nek ké vál nak, a biz to sí tó
meg ta gad hat ja a 27. pont ban meg ha tá ro zott biz to sí tá -
si szol gál ta tás tel je sí té sét.

57. A biz to sí tott ha lá lá nak iga zo lá sá hoz szük sé ges:
– a ha lot ti anya köny vi ki vo nat, 
– a ha lál okát iga zo ló or vo si vagy ha tó sá gi bi zo nyít -

vány,
– ha a biz to sí tott ha lá lá val kap cso lat ban ha tó sá gi el já -

rást is foly tat tak, ak kor a nyo mo zást meg szün tetõ
vagy meg ta ga dó jo gerõs ha tá ro zat, il let ve a jo gerõs
bí ró sá gi ha tá ro zat.

A biz to sí tott ha lá lát kö vetõen fo lyó sí tan dó ha vi élet já ra dék
tel je sí té sé hez szük sé ges ira tok:
– a já ra dék ra jo go sult(ak) sze mé lyi azo no sí tó ada tai,
– a já ra dék ra jo go sul tak éven te egy sze ri élet ben lé ti iga zo lá sa. 

A biz to sí tott ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si szerv ál tal tör ténõ
I. vagy II. cso por tú nem rehabilitálható rok kant sá gi, vagy I.
vagy II. vagy III. cso por tú, nem re ha bi li tál ha tó bal ese ti rok -
kant sá gi nyug díj ba he lye zé se iga zo lá sá hoz szük sé ges:
– a tár sa da lom biz to sí tá si szerv jo gerõs ha tá ro za ta,
– az ere de ti biz to sí tá si köt vény.

Idõle ges díj men te sí té si igény hez szük sé ges ira tok:
– a biz to sí tó ál tal e cél ra rend sze re sí tett for ma nyom tat vány,
– a sa ját jo gon já ró táp pénz tény le ges igény be vé te lét iga zo -

ló ere de ti or vo si do ku men tá ció, táp pénz re nem jo go sult
biz to sí tott ese tén a gyógy tar tam szak or vo si (ke zelõor vo si)
iga zo lá sa.

Az idõle ges díj men te sí tés tar ta má ra elõzõleg már be fi ze tett
dí jat a biz to sí tó a kö vet kezõ ese dé kes díj fi ze tés nél az aláb bi -
ak sze rint tud ja be: az iga zolt, sa ját jo gon já ró táp pénz vagy
gyógy tar tam nap ja i nak szá má ból le von 42 na pot. A kü lönb -
ség min den 30 nap já ra egy ha vi díj men te sí tés il le ti meg a
szerzõdõt. Ha a fenn ma ra dó ma ra dék na pok szá ma 16 vagy
an nál több, ak kor to váb bi egy hó na pi díj men te sí tés is meg il -
le ti a szerzõdõt. Amennyi ben az idõle ges díj men te sí tés idõ -
pont já ban a szerzõdõ leg fel jebb két ha vi dí jat nem egyen lí -
tett ki, a fen ti mó don szá mí tott díj men te sí té si tar tam nem
szá mít be a 39. pont sze rin ti 60 na pos idõszak ba (díj fi ze té si



12

ké se de lem), de a szerzõdõnek a hát ra lé kos dí jat utóbb meg
kell fi zet nie. Azo nos bal esetbõl vagy be teg ségbõl eredõ, de
nem fo lya ma tos táp pén zes, il let ve gyógy tar tam na pok szá -
ma nem adó dik össze. 

Az 56. és 57. pont sze rin ti díj men te sí té si le hetõsé gek nem il -
le tik meg azo kat a biz to sí tot ta kat, akik díj men tes lesz ál lí tás -
ban már ré sze sül tek.

Az idõle ges díj men te sí té si igény ese tén az or vo si lag in do kolt
ke resõkép te len ség vagy gyógy tar tam idõtar ta mát a biz to sí tó
or vossza kértõje áll apít ja meg. A biz to sí tott kö te les az 57
nap nál vár ha tó an hosszabb mun ka kép te len sé gét a biz to sí tó -
nak a fo lya ma tos mun ka kép te len ség 70. nap já ig írás ban, a
kór is me egy ide jû köz lé sé vel be je len te ni. En nek alap ján a biz -
to sí tó or vo sa szem élyes fe lül vizs gá la tot ren del het el, ami nek
a biz to sí tott kö te les alá vet ni ma gát, el len kezõ eset ben a biz -
to sí tó a szol gál ta tás tel je sí té sét meg ta gad hat ja.

Ha a fen ti ese tek ben a meg ne ve zett ok má nyok a biz to sí tá si
ese ményt nem iga zol ják, a biz to sí tó más oki ra tok be mu ta tá -
sát is kér he ti. 

58. A ha lá le se ti biz to sí tá si összeg ki fi ze té sé hez szük sé ges:
– a biz to sí tá si köt vény,
– ha a ked vez mé nye zett az örö kös, az örök lésrõl szó -

ló jo gerõs köz jegyzõi vagy bí ró sá gi ha tá ro zat, il -
letõleg örök lé si bi zo nyít vány.

59. A biz to sí tó a biz to sí tá si ese mény be kö vet ke zé sé nek
idõpont já ban ér vény ben lévõ ha lá le se ti össze get (27/c
vagy 27/e pont) a biz to sí tá si szol gál ta tás igény be vé te lé -
hez, il let ve el bí rá lá sá hoz szük sé ges – az 57., ill. 58.
pont ban fel so rolt – ira tok kéz hez vé te létõl szá mí tott 15
na pon be lül fi ze ti ki.

Men te sü lés a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se, az idõle ges
vagy vég le ges díj men te sí té si igény tel je sí té se alól, ki -
zá rá sok

60. A biz to sí tó men te sül a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se és
min den más szol gál ta tás tel je sí té se alól, ha a biz to sí tott
ha lá la a ked vez mé nye zett szán dé kos ma ga tar tá sa mi att
kö vet ke zett be.

61. A szerzõdés a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se és min den
más szol gál ta tás tel je sí té se nél kül , a szerzõdés díj tar ta -
lé ká nak és az alap több let ho zam nak a ki fi ze té sé vel szû -
nik meg, il let ve a biz to sí tó nem tel je sí ti az idõle ges vagy
a vég le ges díj men te sí té si szol gál ta tást, ha a biz to sí tott 
a) szán dé ko san el kö ve tett, két év nél több sza bad ság -

vesz tés sel bün te tendõ bûn cse lek mé nye foly tán vagy
az zal össze füg gés ben, vagy 

b) a szerzõdés lét re jöt tét kö vetõ két éven be lül el kö ve -
tett ön gyil kos ság kö vet kez té ben
halt meg, vagy ke rült a ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si
szerv ál tal I. vagy II. cso por tú nem rehabilitálható rok -
kant sá gi nyug díj ba, vagy I. vagy II. vagy III. cso por tú,
nem re ha bi li tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi nyug díj ba,
vagy a ma gyar tár sa da lom biz to sí tá si szerv meg áll apí -
tot ta ná la az I. vagy II. cso por tú rok kant sá got (a tör -
vény ben meg ha tá ro zott szol gá la ti idõ hi á nyá ban rok -
kant sá gi nyug díj ra nem jo go sult biz to sí tott ese té -
ben), il letõleg vált ke resõkép te len né vagy szol gá lat -
kép te len né.

Amennyi ben a fen ti eset re már vég le ge sen díj men -
te sí tett biz to sí tás ese té ben ke rül sor, a biz to sí tó a díj -
tar ta lé kot az azo nos pa ra mé te rû, de díj kö te les szer -

zõ dés nek meg fe lelõen ké pe zi. Ha a biz to sí tá si ese -
mény idõpont já ban a díj tar ta lék ma ga sabb, mint az
ér vé nyes ha lá le se ti összeg, ak kor a biz to sí tá si ese -
mény mi att meg emelt díj tar ta lék he lyett a biz to sí tó
a ha lá le se ti összeg nek meg fe lelõ, a díj kö te les
szerzõdés díj tar ta lé ká val meg egyezõ össze get fi ze ti
ki az alap több let ho zam mal együtt.

62. A biz to sí tó nem tel je sí ti az idõle ges, vagy vég le ges díj -
men te sí té si vagy élet já ra dé ki szol gál ta tást, il let ve a ha -
lá le se ti biz to sí tá si összeg he lyett csak a vissza vá sár lá si
össze get és az ad dig össze gyûlt alap-több let ho za mot fi -
ze ti ki, amennyi ben a biz to sí tá si ese mény bal esetbõl
ered és a biz to sí tott
– szán dé kos vagy sú lyo san gon dat lan ma ga tar tá sá nak

kö vet kez mé nye,
– jo go sít vány nél kü li vagy it tas ál la pot ban tör tént gép -

jár mû ve ze té se köz ben kö vet ke zett be, és mind két
eset ben a biz to sí tott más köz le ke dés ren dé sze ti sza -
bályt is meg sze gett,

– ká bí tó vagy bó dí tó sze rek ha tá sa alatt állt és az ese -
mény ez zel össze füg gés ben kö vet ke zett be,

– sú lyo san it tas ál la po tá val oko za ti össze füg gés ben
kö vet ke zett be.

A szerzõdés a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se és min den más
szol gál ta tás tel je sí té se nél kül szû nik meg ak kor is, ha a biz -
to sí tott ha lá la a 26. pont ban fog lal tak sze rint nem minõsül
biz to sí tá si ese mény nek. 

A díj vissza té rí tés és a vá ra ko zá si idõ
63. Or vo si vizs gá lat nél kül lét re jött szerzõdés ese tén, ha a

biz to sí tott ha lá la, to váb bá az idõle ges és a vég le ges díj -
men te sí té si szol gál ta tás irán ti jo go sult sá ga az aján lat
alá írá sát kö vetõ 6 hó na pon be lül (vá ra ko zá si idõ) kö vet -
ke zett be, a biz to sí tó a ha lá le se ti biz to sí tá si összeg, il let -
ve az idõle ges vagy vég le ges díj men te sí tés he lyett a
költ sé ge i vel csök ken tett, ad dig be fi ze tett dí jat té rí ti
vissza és a já ra dék szol gál ta tást sem in dít ja meg. Ez zel a
ki fi ze tés sel a szerzõdés meg szû nik, ki vé ve, ha a biz to sí -
tott a koc ká zat vi se lé si idõszak alatt be kö vet ke zett bal -
eset foly tán halt meg, idõle ge sen lett ke resõkép te len
vagy ke rült tár sa da lom biz to sí tói I. vagy II. cso por tú nem
rehabilitálható rok kant sá gi, vagy I. vagy II. vagy III. cso -
por tú, nem re ha bi li tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi nyug díj -
ba, és a - 25. pont ban fog lal tak ra te kin tet tel - a biz to -
sí tá si ese mény be kö vet ke zé se is meg áll apít ha tó.

A je len biz to sí tás ban bal eset: a koc ká zat vi se lés idõtar ta ma
alatt be kö vet kezõ, a biz to sí tott aka ra tán kí vül hir te len fel -
lépõ, olyan külsõ be ha tás, amely nek kö vet kez té ben a biz to -
sí tott azon nal vagy a bal esettõl szá mí tott egy éven be lül
meg hal, idõle ge sen ke resõkép te len né vá lik, il let ve tár sa da -
lom biz to sí tói I. vagy II. fo ko za tú rok kant sá gi, vagy I. vagy II.
vagy III. cso por tú, nem re ha bi li tál ha tó bal ese ti rok kant sá gi
nyug díj ba ke rül.

Je len fel té te lek ér tel mé ben nem minõsül bal eset nek a meg -
eme lés, fa gyás, nap szú rás és a hõgu ta. Nem te kint hetõ bal -
eset nek az ön gyil kos ság vagy ön gyil kos sá gi kí sér let még ak -
kor sem, ha azt a biz to sí tott tu dat za var ban kö vet te el.

64. Az or vo si vizs gá lat tal lét re jött szerzõdés re a 6 ha vi vá ra -
ko zá si idõ nem vo nat ko zik.

A vissza vá sár lá si összeg ki fi ze té se
65. Ha a biz to sí tá si szerzõdés a biz to sí tá si összeg ki fi ze té se

és min den más szol gál ta tás tel je sí té se nél kül szû nik
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meg (33., 56., 60., 62., 69. és 70. pont ban fog lalt ese -
tek ben), a biz to sí tó a szerzõdés meg szû né se kor ér vé -
nyes vissza vá sár lá si össze get – a 44. pont sze rin ti biz -
to sí tá si díj tar ta lék nak leg alább a 90%-át –, il letõleg a
61. pont ese té ben a díj tar ta lé kot fi ze ti ki a
szerzõdõnek. A biz to sí tó a vissza vá sár lá si összeg ki fi ze -
té sé re csak a leg alább két éve ha tály ban lévõ szerzõdés
ese tén és csak ak kor kö te les, ha a szerzõdés meg szû -
né sé nek idõpont já ig ese dé kes dí ja kat hi ány ta la nul
meg fi zet ték.

66. A vissza vá sár lá si összeg ér té ké re a köt vény mel lék le tét
ké pezõ vissza vá sár lá si táb lá zat ad irány mu ta tást. Az ak -
tu á lis vissza vá sár lá si összeg ma xi mu ma a vissza vá sár lás
idõpont já ban ak tu á lis ha lá le se ti biz to sí tá si összeg.

Vég le ge sen díj men te sí tett biz to sí tás nem vá sá rol ha tó vissza.

A je len fel té te lek hez tar to zó, tá jé koz ta tó jel le gû vissza vá sár -
lá si és díj men tes lesz ál lí tá si táb lá za to kat a fel té te lek mel lék -
le te tar tal maz za.

IX. A biz to sí tá si szer zô dés 
meg szû né se

A szerzõdés meg szû né sé nek ese tei

67. A biz to sí tá si szerzõdés meg szû nik:
a) a fe lek er re irá nyu ló kö zös meg egye zé se ese tén,
b) a szerzõdõ ré szérõl tör ténõ fel mon dás sal,
c) a biz to sí tott hoz zá já ru lá sá nak vissza vo ná sá val,
d) a biz to sí tott nak a tar ta mon be lül be kö vet ke zett - nem

biz to sí tá si ese mény nek minõsülõ - ha lá la ese tén,
e) a biz to sí tá si tar tam le já ra ta kor a biz to sí tó szol gál ta -

tá sá nak tel je sí té sé vel,
f) két éven be lü li díj nem fi ze tés ese tén (ki vé ve a 27/f

pont sze rin ti díj men te sí té se ket),
g) a biz to sí tás nak a tar tam le já ra ta elõtti vissza vá sár lá -

sá val,
h) a biz to sí tott 65. (idôleges és/vagy végleges díj men -

tesítési szolgáltatás választása esetén 60.) éle té vé nek
be töl té sét kö vetõ biz to sí tá si év for du ló val (23. pont),

i) az or vo si vizs gá lat nél kül lét re jött biz to sí tás nál a biz -
to sí tott nak a vá ra ko zá si idõn be lü li, nem bal ese ti
ere de tû ha lá la, il let ve tár sa da lom biz to sí tói I. vagy II.
cso por tú rok kant sá gi nyug dí ja zá sa ese tén, az ad dig
be fi ze tett, de a költ sé gek kel csök ken tett díj vissza té -
rí té sé vel.

Amennyi ben a szerzõdõ a szerzõdést an nak lét re jöt tétõl szá -
mí tott két éven be lü li idõpont ra mond ja fel, a szerzõdés ki fi -
ze tés nél kül szû nik meg.

A két éven túl kö zölt szerzõdõi fel mon dást a biz to sí tó vissza -
vá sár lá si ké re lem ként ke ze li.

68. A biz to sí tó koc ká zat vi se lé se a biz to sí tá si tar tam utol só
nap ján, vagy a szerzõdés ko ráb bi meg szû né sé nek a
nap ján, 24 óra kor ér vé get.

69. A szerzõdõ a szerzõdést bár me lyik biz to sí tá si idõszak
vé gé re írás ban fel mond hat ja. A fel mon dá si idõ 30 nap.

70. A biz to sí tott – ha nem azo nos a szerzõdõvel – a szerzõ -
dés meg kö té sé hez adott hoz zá já ru lá sát írás ban bár mi -
kor vissza von hat ja. A szerzõdés a vissza vo nó nyi lat ko zat
biz to sí tó hoz ér ke zé se hó nap já nak utol só nap já val meg -
szû nik. 

71. A biz to sí tott – koc ká zat vi se lés ide je alatt be kö vet ke zett
– ha lá la nap ján a szerzõdés nem szû nik meg, de a biz -
to sí tó a biz to sí tá si dí jat a biz to sí tá si ese mény hó nap já -
nak utol só nap já ig kö ve tel he ti.

72. Az élet biz to sí tá si szerzõdést ön ál ló fog lal ko zá sa vagy
üz le ti te vé keny sé ge kö rén kí vül meg kötõ ter mé sze tes
sze mély szerzõdõ, a szerzõdés lét re jöt térõl szó ló írá sos
tá jé koz ta tás nak, az az a biz to sí tá si köt vény nek a kéz -
hez vé te létõl szá mí tott 30 na pon be lül a szerzõdést írás -
be li nyi lat ko za tá val, in dok lás nél kül fel mond hat ja. 

73. A szerzõdõ 72. pont sze rin ti fel mon dó nyi lat ko za tá nak
kéz hez vé te lét kö vetõen a biz to sí tó kö te les 30 na pon
be lül a szerzõdõ ál tal a biz to sí tá si szerzõdés sel kap cso -
lat ban bár mely jog cí men ré szé re tel je sí tett be fi ze té sek -
kel el szá mol ni. A biz to sí tó jo go sult köt vé nye sí té si költ -
sé gei fe de ze té re leg fel jebb 15.000 fo rin tot, va la mint a
szerzõdés sel kap cso lat ban fel me rült iga zolt or vo si vizs -
gá la ti költ sé ge ket le von ni, ezt az el szá mo lás so rán fi -
gye lem be ven ni.

X. Egyéb ren del ke zé sek

Vál to zá sok be je len té se
74. A szerzõdõ és a biz to sí tott kö te les a szerzõdés tar ta ma

alatt be kö vet ke zett cím vál to zá sát, il let ve min den egyéb
olyan vál to zást, amely a biz to sí tás ke ze lé sé re ha tás sal
van (pl. név vál to zás, nem cse re), to váb bá a köt vény el -
vesz té se vagy meg sem mi sü lé se ese tén e kö rül ményt a
biz to sí tó nak írás ban 15 na pon be lül be je len te ni. A cím -
vál to zás be je len té sé nek el mu lasz tá sa ese tén a biz to sí tó
az ál ta la is mert utol só cím re jog ha tá lyo san küld het nyi -
lat ko za tot.

Jog nyi lat ko za tok

75. A biz to sí tó hoz in té zett nyi lat ko zat a biz to sí tó val szem -
ben ak kor ha tá lyos, ha azt írás ban tet ték, és az a biz to -
sí tó va la mely szer ve ze ti egy sé gé nek jut a tu do má sá ra. 

76. A szerzõdõ, il let ve a biz to sí tott ré szé re a szerzõdés sel
kap cso lat ban kül dött jog nyi lat ko zat ab ban az idõpont -
ban te kin tendõ meg ér ke zett nek, ami kor azt a pos ta az
ér de kelt nek aján lott le vél ben kéz be sí tet te, a szerzõdõ
fe lek er re irá nyu ló kü lön meg áll apo dá sa és az ab ban
fog lal tak tel je sü lé se ese tén elekt ro ni kus úton kéz be sí -
tet ték, il let ve - szem élye sen áta dott nyi lat ko zat ese tén -
az át vé te lét az ér de kelt írás ban el is mer te, va la mint ak -
kor is, ha a fen ti ese tek ben az át vé telt a cím zett ki fe je -
zet ten meg ta gad ta.

A biz to sí tás köz ve títõje
77. A biz to sí tá si szerzõdés lét re jöt té ben köz ve títõként köz -

re mû ködõ al kusz, vagy ügy nök (a biz to sí tó üz let kötõje)
ki zá ró lag az aján la tok és a dí jak át vé te lé re jo go sult. A
köz ve títõ szerzõdés kö tés re nem jo go sult, hoz zá a
szerzõdõ (a biz to sí tott) ha tá lyos jog nyi lat ko za tot nem
in téz het. Amennyi ben a biz to sí tást a szerzõdõ ál tal
meg bí zott al kusz köz ve tí tet te, a fe lek - a biz to sí tó er re
irá nyu ló, kü lön írás be li fel ha tal ma zá sa alap ján - a jog -
nyi lat ko za tok meg té te lérõl ettõl el térõen is meg ál la -
pod hat nak.

78. A biz to sí tá si szerzõdés tar tal ma és fel té te lei te kin te té -
ben ki zá ró lag a szerzõdõ (biz to sí tott) ren del ke zé sé re
bo csá tott, a biz to sí tó ál tal ki a dott, nyom dai úton elõál -
lí tott vagy er re irá nyu ló kü lön meg áll apo dás ese tén
elekt ro ni kus úton to váb bí tott szerzõdé si fel té te lek az
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irány adók, a biz to sí tás köz ve títõje ál tal adott szó be li
vagy írás be li ki e gé szí tés eh hez ké pest csak tá jé koz ta tó
jel le gû.

79. Mind azon szol gál ta tá so kért, ame lyek a je len fel té te lek -
ben nem sze re pel nek, a biz to sí tó jo go sult kü lön költ sé -
get fel szá mí ta ni.

Elé vü lés
80. A je len fel té te lek sze rint lét re jött biz to sí tá si szerzõ dés -

bõl eredõ igé nyek az ese dé kes sé güktõl szá mí tott 5 év
el tel té vel elé vül nek.

Adat ke ze lés, ti tok tar tás
81. Biz to sí tá si ti tok min den olyan – ál lam ti tok nak nem

minõsülõ –, a biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ, a biz to sí -
tá si szak ta ná csa dó ren del ke zé sé re ál ló adat, amely a
biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ, a biz to sí tá si szak ta ná -
csa dó egyes ügy fe le i nek (ide ért ve a ká ro sul tat is) sze -
mé lyi kö rül mé nye i re, va gyo ni hely ze té re, il let ve gaz dál -
ko dá sá ra vagy a biz to sí tó val kö tött szerzõdé se i re vo nat -
ko zik.

A biz to sí tó in té ze tekrõl és a biz to sí tá si te vé keny ségrõl
szó ló 2003. évi LX. tör vény 155. §-a ér tel mé ben a biz -
to sí tó, ügy fe le i nek azon biz to sí tá si ti tok nak minõsülõ
ada ta it jo go sult ke zel ni, ame lyek a biz to sí tá si szerzõ -
dés  sel, an nak lét re jöt té vel, nyil ván tar tá sá val, a szol gál -
ta tás sal össze függ nek. Az adat ke ze lés cél ja csak a biz -
to sí tá si szerzõdés meg kö té sé hez, mó do sí tá sá hoz, ál lo -
mány ban tar tá sá hoz, a biz to sí tá si szerzõdésbõl szár ma -
zó kö ve te lé sek meg íté lé sé hez szük sé ges, vagy a fen ti
tör vény ál tal meg ha tá ro zott egyéb cél le het.
Kü lön le ges – kü lö nö sen az ügy fél egész sé gi ál la po tá val
össze függõ – szem élyes ada tok ke ze lé sé hez, il letõleg a
szem élyes ada tok kül föl di adat ke zelõhöz tör ténõ to -
váb bí tá sá hoz az ügy fél írás be li hoz zá já ru lá sa szük sé ges.
A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõje, il let ve a biz to sí tó ál -
tal ki szer ve zett te vé keny sé get végzõ sze mély vagy szer -
ve zet a te vé keny sé ge so rán tu do má sá ra ju tott, biz to sí -
tá si ti tok nak minõsülõ ada to kat – a jog sza bály ban meg -
ha tá ro zott ese te ket ki vé ve – csak ak kor hoz hat ja har -
ma dik sze mély tu do má sá ra, ha a ti tok tar tá si kö te le zett -
ség alól az érin tett ügy féltõl a ki szol gál tat ha tó ti tok kört
meg je löl ve írás ban fel men tést ka pott.

Az ügy fél a sa ját szem élyes, nyil ván tar tott ada ta i ról jo -
go sult tá jé koz ta tást kap ni, ké ré sé re ada ta it a biz to sí tó
nyil ván tar tá sá ban mó do sít ja. 

A biz to sí tók ról és a biz to sí tá si te vé keny ségrõl szó ló
2003. évi LX. tör vény 153.§-a ér tel mé ben a biz to sí tót ti -
tok tar tá si kö te le zett ség ter he li min den olyan ren del ke -
zés re ál ló adat tal kap cso lat ban, amely a biz to sí tó egyes
ügy fe le i nek sze mé lyi kö rül mé nye i re, va gyo ni hely ze té -
re, il let ve gaz dál ko dá sá ra, vagy a biz to sí tó val kö tött
szer zõdé se i re vo nat ko zik. Az ilyen, biz to sí tá si ti tok nak
minõsülõ ada tot a biz to sí tó csak ak kor ad hat ja ki har -
ma dik sze mély nek, ha a biz to sí tó ügy fe le vagy an nak
tör vé nyes kép vi selõje a ki szol gál tat ha tó biz to sí tá si ti tok -
kört pon to san meg je löl ve er re vo nat ko zó an írás ban fel -
men tést ad.

A biz to sí tó ti tok tar tá si kö te le zett sé ge azon ban a 2003.
évi LX. tör vény 157. §-a ér tel mé ben meg ha tá ro zott
szer ve ze tek kel kap cso lat ban nem áll fenn. E szer ve ze -
tek nek a biz to sí tó az ügy fe lek ada ta it adott ese tek ben
to váb bí ta ni kö te les, ügy fe le ink er re vo nat ko zó írá sos
hoz zá já ru lá sa nél kül is.

82. (1) A biz to sí tá si ti tok meg tar tá sá nak kö te le zett sé ge
nem áll fenn – ezért a biz to sí tó a biz to sí tá si ti tok -
nak minõsülõ ada to kat az ügy fél hoz zá já ru lá sa nél -
kül is to váb bít hat ja –

a) a fel adat kö ré ben el já ró Fel ügye let tel,
b) a fo lya mat ban lévõ bün tetõel já rás ke re té ben el já ró

nyo mo zó ha tó ság gal és ügyész ség gel,
c) bün tetõügy ben, pol gá ri ügy ben, va la mint a csõdel -

já rás, il let ve a fel szá mo lá si el já rás ügyé ben el já ró bí -
ró ság gal, to váb bá a vég re haj tá si ügy ben el já ró ön -
ál ló bí ró sá gi vég re haj tó val,

d) a ha gya té ki ügy ben el já ró köz jegyzõvel,
e) adó ügy ben az adó ha tó ság, ha an nak fel hí vá sá ra a

biz to sí tót tör vény ben meg ha tá ro zott kör ben nyi lat -
ko zat té te li kö te le zett ség, il let ve, ha biz to sí tá si
szerzõdésbõl eredõ adó kö te le zett ség alá esõ ki fi ze -
tésrõl tör vény ben meg ha tá ro zott adat szol gál ta tá si
kö te le zett ség ter he li,

f) a fel adat kö ré ben el já ró nem zet biz ton sá gi szol gá lat -
tal,

g) a biz to sí tó val, a biz to sí tás köz ve títõvel, a szak ta -
nács a dó val, a har ma dik or szág be li biz to sí tó, füg -
get len biz to sí tás köz ve títõ vagy szak ta ná csa dó ma -
gyar or szá gi kép vi se le té vel, ezek ér dek-kép vi se le ti
szer ve ze te i vel, il let ve a biz to sí tá si, biz to sí tás köz ve -
títõi, szak ta ná csa dói te vé keny ség gel kap cso la tos
ver  seny fel ügye le ti fel adat kö ré ben el já ró Gaz da sá gi
Ver seny hi va tal lal,

h) a fel adat kö ré ben el já ró gyám ha tó ság gal,
i) az egész ség ügyrõl szó ló 1997. évi CLIV. tör vény

108. § (2) be kez dé sé ben fog lalt egész ség ügyi ha tó -
ság gal,

j) a kü lön tör vény ben meg ha tá ro zott fel té te lek meg -
lé te ese tén a tit kosszol gá la ti esz kö zök al kal ma zá sá -
ra, tit kos in for má ció gyûj tés re fel ha tal ma zott szerv -
vel,

k) a vi szont biz to sí tó val, va la mint kö zös koc ká zat vál la -
lás (együtt biz to sí tás) ese tén a koc ká zat vál la ló biz to -
sí tók kal,

l) az ál lo má nyát ru há zás ke re té ben át adás ra ke rülõ
biz to sí tá si szerzõdé si ál lo mány te kin te té ben az át -
vevõ biz to sí tó val,

m) a ki szer ve zett te vé keny ség vég zé sé hez szük sé ges
ada tok te kin te té ben a ki szer ve zett te vé keny sé get
végzõvel,

n) fi ók te lep ese té ben – ha a ma gyar jog sza bá lyok ál tal
tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gítõ adat ke ze lés
fel té te lei min den egyes adat ra néz ve tel je sül nek,
va la mint a har ma dik or szág be li biz to sí tó szék he lye
sze rin ti ál lam ren del ke zik a ma gyar jog sza bá lyok ál -
tal tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gítõ adat vé -
del mi jog szab állyal – a har ma dik or szág be li biz to sí -
tó val, biz to sí tás köz ve títõvel, szak ta ná csa dó val,

o) a fel adat kö ré ben el já ró adat vé del mi biz tos sal.

(2) A biz to sí tá si ti tok meg tar tá sá nak kö te le zett sé ge
nem áll fenn ab ban az eset ben, ha a ma gyar
bûnül dözõ szerv, il letõleg az Or szá gos Rendõr-
fõka pi tány ság – a pénz mo sás me gelõzé sérõl és
meg aka dá lyo zá sá ról szó ló 2003. évi XV. tör vény -
ben meg ha tá ro zott fel adat kö ré ben el jár va, vagy
nem zet kö zi kö te le zett ség vál la lás alap ján kül föl di
bû nül dözõ szerv, il letõleg kül föl di Pénz ügyi In for -
má ci ós Egy ség írás be li meg ke re sé se tel je sí té se cél -
já ból – írás ban kér biz to sí tá si ti tok nak minõsülõ
ada tot a biz to sí tó tól, amennyi ben a meg ke re sés
tar tal maz za a kül föl di adat kérõ ál tal alá írt ti tok tar -
tá si zá ra dé kot.
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(3) A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si
szak ta ná csa dó a nyo mo zó ha tó ság, va la mint a pol -
gá ri nem zet biz ton sá gi szol gá lat ré szé re ak kor is kö -
te les ha la dék ta la nul tá jé koz ta tást ad ni, ha adat me -
rül fel ar ra, hogy a biz to sí tá si ügy let ká bí tó szer-ke -
res ke de lem mel, ter ro riz mus sal, il le gá lis fegy ver ke -
res ke de lem mel, vagy a pénz mo sás bûn cse lek mé -
nyé vel van össze füg gés ben.

(4) A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si
szak ta ná csa dó a nyo mo zó ha tó sá got a „ha laszt ha -
tat lan in téz ke dés” jel zés sel el lá tott, kü lön jog sza -
bály ban elõírt ügyé szi jó vá ha gyást nél kü lözõ meg -
ke re sés re is kö te les tá jé koz tat ni az ál ta la ke zelt, az
adott üggyel össze függõ, biz to sí tá si ti tok nak
minõsülõ ada tok ról.

(5) A biz to sí tá si ti tok meg tar tá sá nak kö te le zett sé ge
nem áll fenn ab ban az eset ben, ha a biz to sí tó, biz -
to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si szak ta ná csa dó az ál -
ta la fo ga na to sí tott kor lá to zó in téz ke dé sekrõl az Eu -
ró pai Kö zös sé get lét re ho zó szerzõdés 60. cik ke
alap ján a pén zesz kö zök, egyéb va gyo ni ér de kek és
gaz da sá gi erõfor rá sok te kin te té ben al kal ma zan dó
kor lá to zó in téz ke dé sek tár gyá ban el fo ga dott ren -
de le tek, il let ve e ren de le tek fel ha tal ma zá sa alap ján
el fo ga dott ren de le tek vagy ha tá ro za tok alap ján,
vagy az Eu ró pai Uni ót lét re ho zó szerzõdés 15. cik -
ke alap ján, a pén zesz kö zök, egyéb va gyo ni ér de kek
és gaz da sá gi erõfor rá sok te kin te té ben al kal ma zan -
dó kor lá to zó in téz ke dé sek tár gyá ban el fo ga dott
kö zös ál lás pon tok alap ján, az ab ban fog lalt kö te le -
zett ség tel je sí té se ér de ké ben tá jé koz tat ja a mi nisz -
tert.

83. (1) Nem je len ti a biz to sí tá si ti tok sé rel mét a biz to sí tó
ál tal a har ma dik or szág be li biz to sí tó hoz vagy har -
ma dik or szág be li adat fel dol go zó szer ve zet hez (har -
ma dik or szág be li adat ke zelõ) tör ténõ adat to váb bí -
tás ab ban az eset ben, ha a biz to sí tó ügy fe le (ada ta -
lany) ah hoz írás ban hoz zá já rult, és a har ma dik or -
szág be li adat ke zelõnél a ma gyar jog sza bá lyok ál tal
tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gítõ adat ke ze lés
fel té te lei min den egyes adat ra néz ve tel je sül nek,
va la mint a har ma dik or szág be li adat ke zelõ szék he -
lye sze rin ti ál lam ren del ke zik a ma gyar jog sza bá lyok
ál tal tá masz tott kö ve tel mé nye ket ki elé gítõ adat vé -
del mi jog szab állyal. 

(2) Nem je len ti a biz to sí tá si ti tok sé rel mét to váb bá az
olyan össze sí tett ada tok szol gál ta tá sa, amelybõl az
egyes ügy fe lek sze mé lye vagy üz le ti ada ta nem á l -
lapít ha tó meg; fi ók te lep ese té ben a kül föl di szék -
he lyû vál lal ko zás szék he lye (fõiro dá ja) sze rin ti fel -

ügye le ti ha tó ság szá má ra a fel ügye le ti te vé keny -
ség hez szük sé ges adat to váb bí tás, ha az meg fe lel a
kül föl di és a ma gyar fel ügye le ti ha tó ság kö zöt ti
meg áll apo dás ban fog lal tak nak; a jog al ko tás meg -
ala po zá sa és a ha tás vizs gá la tok el vég zé se cél já ból a
mi nisz ter ré szé re szem élyes adat nak nem minõsülõ
ada tok át adá sa, to váb bá A biz to sí tók ról és a biz to -
sí tá si te vé keny ségrõl szó ló 2003. évi LX. tör vény ben
az össze vont ala pú fel ügye let re és ki e gé szítõ fel -
ügye let re,  A tõke pi ac ról szó ló 2001. évi CXX. Tör -
vény ben, va la mint a Hi tel in té ze tekrõl és pénz ügyi
vál lal ko zá sok ról szó ló 1996. évi CXII. Tör vény ben a
ki e gé szítõ fel ügye let re vo nat ko zó sza bá lyo zá sok -
ban ta lál ha tó ren del ke zé sek tel je sí té se ér de ké ben
tör ténõ ada tá ta dás.

84. Az adat to váb bí tá si nyil ván tar tás ban sze replõ szem élyes
ada to kat az adat to váb bí tás tól szá mí tott 5 év el tel té vel,
az ügy fél egész sé gi ál la po tá val kap cso la tos ada tok vagy
az adat vé del mi tör vény sze rint kü lön le ges adat nak
minõsülõ ada tok to váb bí tá sa ese tén 20 év el tel té vel tö -
röl ni kell.
A biz to sí tó az érin tett sze mélyt nem tá jé koz tat hat ja a
82. pont (1) be kez dés b), f) és j) pont jai, il let ve a (3) be -
kez dé se alap ján vég zett adat to váb bí tá sok ról.
A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si szak ta -
ná csa dó a szem élyes ada to kat a biz to sí tá si, il let ve a
meg bí zá si jog vi szony fen nál lá sá nak ide jén, va la mint
azon idõtar tam alatt ke zel he ti, amed dig a biz to sí tá si, il -
let ve a meg bí zá si jog vi szonnyal kap cso lat ban igény ér -
vé nye sít hetõ.
A biz to sí tó a lét re nem jött biz to sí tá si szerzõdés sel kap -
cso la tos szem élyes ada to kat ke zel het, amed dig a
szerzõdés lét re jöt té nek meg hi ú su lá sá val kap cso lat ban
igény ér vé nye sít hetõ.
A biz to sí tó, a biz to sí tás köz ve títõ és a biz to sí tá si szak ta -
ná csa dó kö te les tö röl ni min den olyan, ügy fe le i vel, volt
ügy fe le i vel vagy lét re nem jött szerzõdés sel kap cso la tos
szem élyes ada tot, amely nek ke ze lé se ese té ben az adat -
ke ze lé si cél meg szûnt vagy amely nek ke ze lé sé hez az
érin tett hoz zá já ru lá sa nem áll ren del ke zés re, il let ve
amely nek ke ze lé sé hez nincs tör vé nyi jog alap.
Az el hunyt sze mély hez kap cso ló dó ada tok ke ze lé sé re a
szem élyes ada tok ke ze lé sé re vo nat ko zó jog sza bá lyi ren -
del ke zé sek az irány adók.
Az el hunyt szem éllyel kap cso lat ba hoz ha tó ada tok te -
kin te té ben az érin tett jo ga it az el hunyt örö kö se, il let ve
a biz to sí tá si szerzõdés ben ne ve sí tett jo go sult is gya ko -
rol hat ja.

Gro u pa ma Biz to sí tó 
Zárt kö rû en Mû ködõ Rész vény tár sa ság

Tár sa sá gunk szék he lye:
H-1114 Bu da pest, Ham zsa bé gi út 37.
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A biz to sí tás ada tai: bel épé si kor 30 év, biz to sí tá si tar tam 20 év, kez de ti biz to sí tá si összeg 10.000.000 Ft, idõle ges és vég le ges
díj men te sí té si és 50 %-os ki e gé szítõ ha lá le se ti szol gál ta tás van, a vá lasz tott élet já ra dék a biz to sí tá si összeg 1 %-a. Az éves biz -
to sí tá si díj az elsõ év ben cso por tos be sze dé si meg bí zá sos díj fi ze té si mód dal: nõ biz to sí tott ese tén 666 500 Ft/év, fér fi biz to sí -
tott ese tén 749 900 Ft/év. Ext ra in de xe lés nincs.

Visszavásárláskor kifizetésre kerül az addig összegyûlt alap-többlethozam számla is.

A fenti táblázatot azzal a feltételezéssel készítettük, hogy a biztosítási szerzôdés fôbb jellemzôi a tartam során nem változnak.

Nõ Férfi

Indexelt
visszavásárlási

díjmentes Indexelt
visszavásárlási

díjmentes
év biztosítási 

összeg
biztosítási év biztosítási

összeg
biztosítási

összeg összeg összeg összeg

2 10 302 741 356 316 370 797 2 10 303 394 361 256 343 202
3 10 599 728 815 968 845 943 3 10 601 274 852 286 808 245
4 10 890 264 1 300 110 1 343 120 4 10 893 022 1 362 242 1 290 480
5 11 173 599 1 808 781 1 862 618 5 11 178 053 1 889 898 1 789 991
6 11 448 956 2 344 029 2 406 653 6 11 455 767 2 435 255 2 308 188
7 11 715 473 2 906 844 2 976 493 7 11 725 508 2 999 871 2 847 906
8 11 972 228 3 498 422 3 573 670 8 11 986 514 3 586 840 3 413 210
9 12 218 234 4 121 044 4 200 619 9 12 237 879 4 198 427 4 007 530
10 12 452 403 4 776 105 4 859 107 10 12 478 570 4 838 177 4 635 293
11 12 673 570 5 466 366 5 551 937 11 12 707 393 5 508 982 5 300 515
12 12 880 457 6 194 340 6 281 704 12 12 923 003 6 216 134 6 008 878
13 13 071 678 6 963 106 7 051 355 13 13 123 849 6 964 402 6 765 668
14 13 245 723 7 776 070 7 863 983 14 13 308 184 7 759 881 7 576 943
15 13 400 956 8 636 999 8 722 806 15 13 474 036 8 609 261 8 448 954
16 13 400 956 9 524 752 9 605 742 16 13 474 036 9 492 887 9 361 668
17 13 400 956 10 442 095 10 514 180 17 13 474 036 10 415 658 10 318 158
18 13 400 956 11 391 951 11 449 183 18 13 474 036 11 382 741 11 321 043
19 13 400 956 12 377 310 12 411 394 19 13 474 036 12 400 089 12 372 520

Tájékoztató melléklet



Nyilatkozat (élet-, betegség- és baleset-biztosítási ajánlathoz)

Alu lí rott szerzõdõ és/vagy biz to sí tott ki je len tem, hogy a Gro u pa ma Biz to sí tó Zrt-vel (1114 Bu da pest, Ham zsa bé gi út 37. ) biz to sí tá si szerzõdés(ek) meg kö té sé re
irá nyu ló aján lat(ok) alá írá sa elõtt az aláb bi ügy fél tá jé koz ta tó(ka)t, biz to sí tá si fel té tel(eke)t, adat la po(ka)t, aján lat má so la to(ka)t át vet tem, a biz to sí tó tól a 2003. évi
LX. tör vény 10. sz. mel lék le te a) és b/1. pon tok ban meg ha tá ro zott tar ta lom mal bí ró írás be li tá jé koz ta tást meg kap tam. Tu do má sul ve szem, hogy a 2003. évi LX.
tör vény 10. mel lék le te b/2. pont já ban fog lalt tá jé koz ta tást ré szem re a biz to sí tó biz to sí tá si köt vé nyem ki ál lí tá sá val egy ide jû leg ad ja meg.
Az át vett do ku men tum(ok) meg je lö lé se (kér jük x-el je löl ni):

Szerzôdô neve:

Biztosított neve:

Biztosított címe:

Biztosított születési ideje:                              év               hó               nap

Biztosított magassága:                           cm

Groupama Útravaló életbiztosítás nyilatkozat

Átvettem

Biztosító példánya

Hozzájárulok, hogy a biztosító a részére szerzôdéses jogviszony alapján a kárrendezési tevékenységet ellátó szervezet részére – biztosítási esemény bekövetkezte
esetén – a biztosítási szerzôdésemmel kapcsolatos adatokat és iratokat ismertesse, illetve azokat átadja.

Dátum:                           év hó         nap

Szerzôdô (cégszerû) aláírása Biztosított aláírása

Szerzôdô (cégszerû) aláírása Biztosított aláírása

testsúlya:                    kg vérnyomása:  Hmm

Ajánlatmásolat

számú elismervény(ek)

N17-0001-01. számú Csoportos beszedési megbízás

N14-0105-01. számú Igényfelmérô

N17-0002-01. számú Biztosításközvetítôi tájékoztatás

N14-1001-02. számú Groupama Útravaló életbiztosítás termékismertetô, ügyféltájékoztató, feltételek, nyilatkozat

N14-0108-01. számú Adózási tájékoztató

Az ajánlatban részletezett életbiztosítás díjmentes leszállítási és visszavásárlási értékeit tartalmazó táblázat

Egyéb:



ÉLETBIZTOSÍTÁSOK

GROUPAMA ÚTRAVALÓ
életbiztosítás feltételek



Groupama Biztosító Zártkörûen Mûködô Részvénytársaság
Székhely és személyes ügyfélszolgálat: H-1114 Budapest, Hamzsabégi út 37.
Telefon: (06-1) 279-4000 • Telefax: (06-1) 361-0091
Postacím: H-1519 Budapest, Pf.: 271 • info@groupama.hu • www.groupama.hu
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